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ماجراجویی شیرین
یوزها در نبرد با نیوزیلند به 3 امتیاز فکر می کنند 



جام جهانی2
دوشنبه  25 خرداد 1403  شماره 8139

 یوزها در نبرد با نیوزیلند 
به 3 امتیاز فکر می کنند 

آغاز ماجراجویی شیرین
محمدرضا رحیم پور/ عقربه های ساعت 
به وقت فوتبال در آمریکای شمالی به 
صدا درآمده اند و تیم ملی فوتبال ایران در 
هفتمین ماجراجویی خود در جام جهانی، 
در ورزشگاه لس آنجلس به مصاف نیوزیلند 
می رود. این دیدار از گروه G مسابقات، 
تقابل دو انگیزه متفاوت است؛ یکی برای 
صعود به مرحله حذفی و دیگری برای ثبت 
نخستین پیروزی تاریخ خود در بزرگترین 

ویترین فوتبال جهان.

طلسم شدگان اقیانوسیه در پی 
شگفتی 

»آل وایتس« )سفیدپوشان نیوزیلند( با 
هدایت دارن بیزلی و کسب ۵ پیروزی 
متوالی در مقدماتی پا به این تورنمنت 
گذاشته اند. با این حال، تاریخ برای آنها 
بی رحم بوده است؛ نیوزیلند در ۶ مسابقه 
خود در ادوار جام جهانی هرگز رنگ برد را 
ندیده است. امید اول آنها به کریس وود، 
مهاجم ۳۴ ساله ناتینگهام فارست و تنها 
بازمانده نسل جام جهانی ۲۰۱۰ گره خورده 
است. با این حال، نیوزیلندی ها فرم 
خوبی ندارند و از ۱۱ بازی اخیر خود تن به 

۸ شکست داده اند.

چالش گلزنی یوزها و کابوس 
نیمه های نخست 

در سوی دیگر، تیم ملی ایران با هدایت 
امیر قلعه نویی قرار دارد. اگرچه ایران با 
قدرت به این مسابقات رسید، اما آمار 
تاریخی تیم ملی زنگ خطر بزرگی را به 
صدا درمی آورد. ایران با میانگین ۰.۷۲ 
گل در هر مسابقه جام جهانی، کمترین 

آمار گلزنی را میان تیم های باسابقه جام 
جهانی دارد. نکته عجیب تر، استارت های 
کند ایران است؛ یوزها در ۶ دوره قبلی تنها 
یک بار بازی افتتاحیه را برده اند و هر ۸ گل 
اخیر ایران در جام جهانی، همگی در نیمه 
دوم )و ۵ مورد در وقت های تلف شده( به 

ثمر رسیده اند!

مهدی طارمی؛ شاه کلید ارکستر 
قلعه نویی 

بدون شک نگاه ها به مهدی طارمی است. 
ستاره ۳۳ ساله باشگاه المپیاکوس، در 
مقدماتی مرد اول ایران بود و در ۴۹ درصد 
از گل های تیم نقش مستقیم داشت. این 
تورنمنت احتمالاً غزل خداحافظی طارمی 
است و او می خواهد با شکستن طلسم 
صعود، نام خود را جاودانه کند. قلعه نویی 
امیدوار است ساق پاهای ستارگانش در 
این شرایط حساس، پیام آور شادی برای 

مردم ایران باشد.

پیش بینی ابررایانه »اپتا« 
این مسابقه سومین رویارویی تاریخ دو 
تیم است )یک تساوی در ۱۹۷۳ و برد ۰-۳ 
ایران در ۲۰۰۳(. ابررایانه »اپتا« پس از ۲۵ 
هزار شبیه سازی، شانس های موفقیت را 
این گونه اعلام کرده است: برد ایران ۵۳.۸ 
درصد، تساوی ۲۵.۸ درصد و برد نیوزیلند 

۲۰.۴ درصد 
اگرچه آمارها رأی به برتری ایران می دهند، 
اما انگیزه بالای نیوزیلند، مردان قلعه نویی 
را ملزم می کند که از همان سوت آغاز 
بازی، بی رحم و هجومی ظاهر شوند و کار 

را به دقایق ملتهب پایانی نکشانند.

تحلیل آماری بی رحمانه نخستین بازی تیم ملی
شانس ایران روی کاغذ بیشتر است

در آستانه نبرد سرنوشت ساز تیم های ملی ایران و نیوزیلند در چهارچوب جام جهانی 
۲۰۲۶، ماشین های محاسباتی و داده های آماری واحد بررسی های روزنامه، پرده از یک 
واقعیت بی رحمانه و نابرابری آشکار برداشته اند. در حالی که تیم فوتبال ایران با اتکا 
به یک روند صعودی خیره کننده و قدرت تمام کنندگی وحشتناک یوزها پای به زمین 
مسابقه می گذارد، اردوی »آل وایتس« )سفیدپوشان نیوزیلند( در یک بن بست تاکتیکی 
و بحرانی عمیق در خطوط حمله و دفاع دست وپا می زند. آمارها به صراحت گویای آن 

است که این بازی، تقابل ایران با بدترین روزهای نیوزیلند خواهد بود.
 

کابوس یازده ماهه آل وایتس در خط دفاع
نخستین واقعیتی که شانس ایران را در این مسابقه به اوج می رساند، فرم بدنی دو تیم 
است. شاگردان امیر قلعه نویی هر چند شرایط خاصی را سپری کردند اما با فرمول 
ایده آل ۳ برد متوالی و روحیه ای ترغیب شده پای به این کارزار می گذارند. در سوی مقابل، 
خط دفاعی نیوزیلند به یک اتوبان بی کلانتر تبدیل شده است؛ داده ها نشان می دهد 
که نیوزیلند در ۱۱ بازی آخر خود حتی یک بار هم موفق به ثبت کلین شیت نشده و در 
هر مسابقه حداقل یک گل را دریافت کرده است؛ آماری که برای طارمی، درگاهی و دیگر 

مهره های هجومی ایران همچون یک دعوتنامه برای گلزنی است.
 

وقتی ایران از هیچ سناریویی نمی ترسد!
تکان دهنده ترین و عجیب ترین بخش این کالبدشکافی رقمی، به نحوه واکنش دو 
تیم به گل زدن و گل خوردن مربوط می شود؛ جایی که برای ایران یک »قانون آهنین و 
۱۰۰درصدی« وجود دارد. روی کاغذ قرعه، ایران میزبان این بازی است و از نظر آماری، وقتی 
ایران در بازی های خانگی با یک گل پیش بیفتد، در ۱۰۰درصد موارد بازی را با پیروزی به 
پایان می رساند؛ یعنی نیوزیلند شانس بسیار اندکی برای کامبک مقابل ایران دارد. حتی 
اگر روی یک غافلگیری، ایران ابتدا یک گل دریافت کند و عقب بیفتد، باز هم در ۱۰۰درصد 
موارد گذشته موفق به کامبک شده و توانسته ورق را برگرداند. این یعنی حتی باز کردن 
دروازه ایران هم برای حریف نویدبخش نخواهد بود. در نقطه مقابل، نیوزیلند مظهر 
تسلیم مطلق است. داده های رسمی می گویند وقتی آنها در خانه حریف یک گل عقب 
بیفتند، شانس بازگشت آنها »صفر درصد« است. به زبان ساده، نیوزیلند تیمی است که 

نه بلد است از گل زده اش محافظت کند و نه شخصیتی برای بازگشت از شکست دارد.
 

کار را در نیمه اول تمام کنید
داده های آماری نشان می دهد تیم ملی ایران در بازی های گذشته خود در ۲۸ درصد 

موارد نیمه اول را برنده می شود و این آمار برای نیوزیلند تنها ۲۰ درصد است.
 

 نیوزیلند با تفنگ بدون فشنگ!
وقتی به میانگین گلزنی دو تیم نگاه می کنیم، عمق فاجعه برای کادر فنی نیوزیلند بیشتر 
عیان می شود. میانگین گلزنی ایران در بازی های خانگی رقم فوق العاده ۲.۷۵ گل در هر 
بازی است که نشان از یک خط حمله آتشین دارد. اما میانگین گل نیوزیلند در خارج از 
خانه، رقم خنده دار ۰.۲۹ گل در هر بازی است؛ یعنی کمتر از یک گل در هر سه مسابقه! 
فاجعه بزرگتر اینجاست که آل وایتس در ۲ بازی اخیر خود حتی نتوانسته یک شوت 
داخل چهارچوب که منجر به گل شود ثبت کند و با خط حمله ای کاملاً صفرکیلومتر به 

مصاف صخره های دفاعی ایران می آید.
 

هر نتیجه ای جز پیروزی ایران، یک شگفتی است!
زبان اعداد و ارقام، زبانی بدون تعارف و بی رحم است. خط دفاعی متزلزل، لرزان و 
همیشه تسلیم نیوزیلند در برابر ماشین گلزنی بی رحم ایران و روحیه بازگشت ناپذیر 
شاگردان قلعه نویی، یک بازی کاملاً یکطرفه را روی کاغذ ترسیم کرده است. تمام 
شاخص های دیتامحور به صراحت اعلام می کنند که تمام بنگاه های تحلیلی جهان 
باید برد ایران را در صدر پیش بینی های خود قرار دهند. در فوتبال هیچ چیز ۱۰۰درصد 
نیست و البته که میدان جام جهانی برای هر تیمی متفاوت است، اما ریاضیات فوتبال 
می گوید در لس آنجلس، هر نتیجه ای جز پیروزی ایران، یک شگفتی تاریخی و نقض 

آشکار قوانین آمار خواهد بود!

 ارزش بازار تیم ملی نیوزیلند حدود ۳۴.۳۵ میلیون 
یورو برآورد می شود که اندکی بیشتر از ارزش ۳۲.۰۵ 
میلیون یورویی تیم ملی ایران است. همچنین 
میانگین ارزش هر بازیکن در نیوزیلند ۱.۳۲ میلیون 

یورو و در ایران ۱.۲۳ میلیون یورو است.
از نظر سنی، ایران تیمی باتجربه تر محسوب 
می شود. میانگین سنی ملی پوشان ایران ۳۰.۴ سال 
است، در حالی که این عدد برای نیوزیلند ۲۸.۲ 
سال ثبت شده است. در مقابل، نیوزیلند با ۱۸ 
بازیکن شاغل در خارج از کشور، از این حیث شرایط 

متفاوتی نسبت به ایران با ۹ لژیونر دارد.

سابقه تقابل های رودررو
دو تیم تاکنون دو بار برابر یکدیگر قرار گرفته اند. 
نخستین دیدار در سال ۱۹۷۳ با تساوی بدون گل به 
پایان رسید. اما آخرین رویارویی که در فینال یک 
تورنمنت در سال ۲۰۰۳ برگزار شد، با پیروزی قاطع 
۳ بر صفر ایران مقابل نیوزیلند همراه بود. بنابراین 
در کارنامه تقابل های مستقیم، ایران یک برد و 

یک تساوی را ثبت کرده و همچنان شکست ناپذیر 
است. مانده 

مقایسه کادر فنی
هدایت تیم ملی ایران بر عهده امیر قلعه نویی، 
سرمربی ۶۲ ساله ایرانی است که از مارس ۲۰۲۳ روی 
نیمکت این تیم حضور دارد. میانگین امتیازگیری او 
۱.۸۴ امتیاز در هر مسابقه است. در سوی مقابل، 
دارن بازلی، سرمربی ۵۳ ساله انگلیسی نیوزیلند، 
از جولای ۲۰۲۳ هدایت این تیم را بر عهده گرفته و 
میانگین ۱.۴۵ امتیاز در هر بازی را ثبت کرده است.

ستاره های ارزشمند دو تیم
مهدی قایدی، وینگر چپ ۲۷ ساله ایران و بازیکن 
باشگاه النصر امارات، با ارزش بازار ۴.۵ میلیون یورو 
گران ترین بازیکن تیم ملی ایران به شمار می رود. 
در مقابل، کریس وود، مهاجم باتجربه و ۳۴ ساله 
باشگاه ناتینگهام فارست، با ارزش ۵ میلیون یورو 

ارزشمندترین بازیکن نیوزیلند است.

دفاع راستدروازه بان دفاع راستدروازه بان

12 117 آریا یوسفیعلیرضا بیرانوند تیم پینمکس کروکومب

نیوزیلندنیوزیلند ایرانایران

6501.5 700400

تیم ملی فوتبال ایران در آستانه دیدار خود مقابل نیوزیلند، از منظر ارزش بازار بازیکنان و کیفیت ترکیب اصلی، برتری محسوسی نسبت به حریف اقیانوسیه ای خود دارد. بررسی آخرین آمارهای سایت ترانسفرمارکت 
نشان می دهد اگرچه ارزش کلی فهرست دو تیم تفاوت چندانی ندارد، اما در ترکیب اصلی، کفه ترازو به سود شاگردان امیر قلعه نویی سنگینی می کند. 

بر اساس ترکیب های احتمالی دو تیم، ارزش مجموع ۱۱ بازیکن اصلی ایران به ۱۸.۳ میلیون یورو می رسد؛ در حالی که ارزش ترکیب اصلی نیوزیلند ۱۰.۸۸ میلیون یورو برآورد شده است. این اختلاف بیش از ۷ میلیون 
یورویی، نشان دهنده کیفیت بالاتر مهره های کلیدی ایران در آستانه این مسابقه است.

ایران؛ گران تر در ترکیب اصلی 

 در خط دروازه، رقابت نزدیکی میان علیرضا بیرانوند و مکس کروکومب دیده می شود و دروازه بان حریف 
برتری ۵۰ هزار یورویی دارد. علیرضا بیرانوند )۶۵۰ هزار  یورو( در برابر مکس کروکومب )۷۰۰ هزار یورو(.

در سمت راست خط دفاعی آریا یوسفی ستاره جوان سپاهان و صالح حردانی ارزش بالاتری نسبت به 
رقیب مستقیم خود دارند. آریا یوسفی )۱.۵ میلیون یورو( در برابر تیم پین )۴۰۰ هزار  یورو( که مدافع 

جوان ایرانی نزدیک به چهار برابر مدافع ولینگتون فینیکس ارزشگذاری شده است.
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دفاع میانی دفاع میانی

513 حسین کنعانی زادگان مایکل باکسال
ایراننیوزیلند

1.6 150

حسین کنعانی زادگان صخره دفاعی پرسپولیس تفاوت قیمت فاحشی با مایکل باکسال مدافع 
باسابقه مینه سوتا یونایتد دارد. حسین کنعانی زادگان )۱.۶۰ میلیون یورو( در برابر مایکل باکسال 

)۱۵۰ هزار یورو(
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154 شجاع خلیل زاده ناندو پاینیکر
ایراننیوزیلند

150 400

حضور شجاع خلیل زاده و علی نعمتی نقطه اختلافی است؛ اگر شجاع بازی کند، تقریبا ارزش او یک 
چهارم ناندو پاینیکر )۴۰۰ هزار یورویی است اما اگر نعمتی فیکس باشد، با ارزش ۵۵۰ هزار یورو(، دست 

برتری را در قلب خط دفاعی به صورت مطلق به ایران می دهد.
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416 فین سورمان تایلور بیندون
نیوزیلندنیوزیلند

1.6 3.5

البته که تایلور بیندون مدافع شفیلد انگلیس با ارزش ۳.۵ میلیون یورو و همچنین فین سورمان مدافع 
پورتلند هم در لیست نیوزیلندی ها حضور دارند اما بر اساس میانگین دقایق بازی، شانس بازی کردن 

آنها کمتر است و البته شاید مربی دارن بیزلی تصمیم دیگری برای بازی با ایران بگیرد.
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مهاجم وینگر

79 مهدی طارمی علیرضا جهانبخش
ایرانایران

2 500

در فاز هجومی نیز ایران با حضور مهدی قایدی، محمد محبی، علیرضا جهانبخش و مهدی طارمی از 
قدرت قابل توجهی برخوردار است. 
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وینگر وینگر

188 محمد محبی بن وین
ایراننیوزیلند

2.5 350

در جناح چپ هجومی، محمد محبی تانک بوشهری روستوف تفاوت قیمتی نجومی با بن وین وینگر 
پورت ویل دارد، محمد محبی )۲.۵۰ میلیون یورو( در برابر بن وین )۳۵۰ هزار یورو(. 
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135 میلاد محمدی لیبراتو کاکاس
ایراننیوزیلند

900 2.8

در جناح چپ دفاع، لیبراتو کاکاس مدافع تیم رکسهام اندکی گران تر از میلاد محمدی خواهد بود 
هرچند اگر محمدی انتخاب اول قلعه نویی نباشد، اختلاف فاحشی میان او و حاج صفی وجود خواهد 

داشت. میلاد محمدی )۹۰۰ هزار یورو( در برابر لیبراتو کاکاس )۲.۸ میلیون یورو(
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وینگر مهاجم

910 مهدی قایدی کریس وود
ایراننیوزیلند

4.5 5

قایدی با ارزش ۴.۵ میلیون یورو، گران ترین بازیکن ترکیب ایران محسوب می شود و نقش مهمی در 
طراحی حملات تیم ملی خواهد داشت. در سوی مقابل، کریس وود، مهاجم باتجربه نیوزیلند و بازیکن 

ناتینگهام فارست، با ارزش ۵ میلیون یورو، گران ترین بازیکن حاضر در این مسابقه است.
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تیم ملی تیم ملی
ایراننیوزیلند

32 34

نکته جالب اینکه با وجود برتری اندک نیوزیلند در ارزش کل فهرست ۲۶ نفره دو تیم، ایران در ترکیب 
اصلی خود از بازیکنان ارزشمندتری بهره می برد. ارزش کل تیم ملی ایران حدود ۳۲.۷ میلیون یورو و 

ارزش کل تیم نیوزیلند حدود ۳۴.۳۵ میلیون یورو برآورد شده است.

میلیون یورو میلیون یورو

نگاه کلی به تقابل دو تیم

04:30
 ایران - نیوزیلند

سه شنبه 
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 یک سهمیه و چهار مدعی 
برای وزن سوم تکواندو

رقابت انتخابی تیم ملی تکواندو در وزن 80-کیلوگرم 
روز 30خرداد با حضور چهار تکواندوکار برگزار می شود. 
بر این اساس، مهران برخورداری، امیرسینا بختیاری، 
امیررضا صادقیان و محمدحسین یزدانی در قالب 
رقابت های دوره ای به مصاف یکدیگر خواهند رفت و 
در پایان، برترین تکواندوکار این وزن به عنوان نماینده 
ایران در بازی های آسیایی معرفی می شود. بختیاری 
پیش تر در مسابقات جهانی چین موفق به کسب 
مدال برنز شده بود و در رقابت های قهرمانی آسیا نیز 
با کسب مدال طای وزن 84-کیلوگرم عملکرد قابل 
توجهی از خود به نمایش گذاشت. صادقیان نیز در 
همین رقابت ها به مدال برنز وزن 80-کیلوگرم دست 
یافت تا همچنان در جمع گزینه های اعزامی قرار 
داشته باشد. نکته جالب انتخابی وزن 80-کیلوگرم، 
حضور محمدحسین یزدانی و مهران برخورداری در 
رقابت های انتخابی وزن 80-کیلوگرم است و فرصت 
دوباره به آنها برای حضور در بازی های آسیایی ناگویا 
است. این در شرایطی است که محمدحسن یزدانی در 
مسابقات قهرمانی آسیا در وزن 87-کیلوگرم به میدان 
رفت و توفیقی در کسب مدال نداشت و در مرحله 
یک هشتم نهایی از دور مسابقات کنار رفت. مهران 
برخورداری، نایب قهرمان المپیک پاریس نیز با توجه 
به غیبت در انتخابی تیم ملی در ابتدای سال جاری 
فرصت حضور در مسابقات قهرمانی آسیا را از دست داد.

ملی پوش والیبال لژیونر شد
امیرمحمد گلزاده به صورت رسمی به تیم پادووا در 
لیگ والیبال ایتالیا پیوست. باشگاه پادووا به طور 
رسمی از جذب امیرمحمد گلزاده، بازیکن جوان و 
آینده دار والیبال ایران استقبال و این انتقال را آغاز 
فصل تازه ای برای این ورزشکار اعام کرد. این بازیکن 
متولد ۹ مه ۲۰۰۳ در شهر کرج است و در ۲۳ سالگی با 
تجربه ای ارزشمند وارد یکی از لیگ های برتر والیبال 
جهان شده است. امیرمحمد گلزاده در حال حاضر 
در ترکیب تیم ملی والیبال ایران در مسابقات لیگ 
ملت های ۲۰۲۶ والیبال است که  در بازی مقابل بلژیک 

با تصمیم روبرتو پیاتزا نیمکت نشین بود.

 عبور زنان والیبال ایران از فیلیپین
 در جام آسیایی

عنوان هفتمی با عبور از میزبان
تیم ملی والیبال زنان ایران با هدایت سرمربی کره ای 
خود موفق شد ضمن کسب 3پیروزی و پذیرش 
3شکست با عنوان هفتمی پرونده جام والیبال زنان 
آسیا را ببندد. شاگردان لی در آخرین دیدار خود در 
جام والیبال زنان آسیا موفق به شکست فیلیپین 
میزبان این رقابت ها شد و نهایتاً با این پیروزی در 

جایگاه هفتم این تورنمنت قرارگرفت.
مرحله دوم جام والیبال زنان آسیا از روز گذشته در شهر 
کاندون فیلیپین آغاز شد. تیم ملی والیبال زنان ایران 
در چهارچوب مسابقات به مصاف فیلیپین میزبان رفت 
و با اقتدار و نتیجه 3برصفر این تیم قدرتمند شرق 
آسیایی را شکست داد تا عاوه بر کسب سومین برد 
خود در این مسابقات در جایگاه هفتم جام والیبال 
زنان آسیا قرار گیرد. شاگردان لی دو هی در 3 ست 
متوالی و با امتیازهای ۲۵بر۲۱، ۲۵بر۱۲ و ۲۵بر۲۱ فاتح 
این میدان شدند تا جام والیبال زنان آسیا ۲۰۲۶ را با 
پیروزی به پایان برسانند. الهه پور صالح، آیدا ولی نژاد، 
زهرا صالحی، شبنم علیخانی، فاطمه خلیلی، ریحانه 
کریمی، سیده نگار هاشمی، معصومه قدمی، زهرا 
کریمی، سپینود دست برجن، هستی واحدی، نگار 
عباسی، یسنا آهنکوب و شقایق حسن خانی بازیکنان 

تیم ملی زنان در این رقابت ها هستند.
الهه پورصالح با کسب ۱۸پوئن، عنوان امتیازآورترین 
بازیکن دیدار ایران و فیلیپین را به دست آورد تا برای 
سومین بار این عنوان را در مسابقات تیم ملی زنان 
کشورمان در این رقابت ها به دست آورد. تیم ملی 
والیبال زنان ایران که در پایان مرحله مقدماتی با 
کسب دو پیروزی مقابل لبنان و هنگ کنگ و ۶ امتیاز 
در رتبه چهارم جدول گروه دوم قرار گرفت با این 
پیروزی به کار خود در جام والیبال زنان آسیا ۲۰۲۶ با 
سه برد و سه شکست و کسب رتبه هفتم مسابقات 
پایان داد. والیبالیست های زن ایران با قرارگرفتن در 
جایگاه هفتمی مجوز حضور در رقابت های قهرمانی 
بزرگسالان آسیا را کسب کردند و باید در این رویداد 

قاره ای به مصاف رقبا بروند.

 لی دو هی: از همین حالا باید 
برای قهرمانی آسیا برنامه ریزی کنیم

لی دو هی سرمربی تیم ملی والیبال زنان ایران پس 
از کسب عنوان هفتمی جام والیبال زنان آسیا که یک 
پله به نسبت رقابت های قهرمانی آسیا پایین تر است و 
حکم ورودی به این رقابت ها را درقاره کهن دارد، معتقد 
است آینده والیبال ایران در بخش زنان بسیار روشن 
است و او به عنوان مربی تیم بانوان ایران به این نسل 
بسیار امیدوار است. لی دو هی پس از آخرین دیدار 
تیم ملی والیبال زنان در جام آسیا ۲۰۲۶ که با پیروزی 
3برصفر کشورمان مقابل فیلیپین به پایان رسید، 
می گوید: »بازی مقابل فیلیپین میزبان بدون توجه به 
رتبه ای که کسب کردیم، خیلی خوب بود تا ما بتوانیم 
با آنالیز بازی ها و شرایط آمادگی ملی پوشان پیشرفت 

والیبالیست های کشورمان را چک کنیم.«
سرمربی تیم بانوان با تأکید بر اینکه بازیکنان ایران 
در حال پیشرفت هستند، معتقد است: »به آینده آنها 
خیلی امیدوارم هستم. آنها بازیکنان جوانی هستند 
که به اندازه کافی توانایی پیشرفت را دارند. تیم زنان 
والیبال در جام والیبال زنان هفتم شد، اما مطمئن 
باشید بزودی همین بچه ها در قهرمانی آسیا تاش 
می کنند تا با کسب نتایجی بهتر رتبه ای در خور شأن 

و نام والیبال ایران کسب کنند.«

دوشنبه   25 خرداد 1405   شماره 8139

امضای تفاهمنامه حمایت پنج ساله از 9 ورزشکار نوجوان

 کمیته ملی المپیک با مشعل آمد

تفاهمنامه طرح مشعل تا سکوی 
قهرمانی با حضور مسئولان کمیته 
و آکادمی ملی المپیک، رؤسای 
فدراسیون ها و بانک اقتصاد نوین 
در سالن استاد فارسی آکادمی 
این  ملی المپیک برگزار شد. 
ح مشابه همان بورسیه کمیته  طر
بین المللی المپیک IOC در حمایت 
از ورزشکاران نخبه است که حالا 
کمیته ملی المپیک در حمایت از 
ورزشکاران جوان و آینده دار انجام 

داد.
ح مشترک حمایتی  این نخستین طر
نظام بانکی و کمیته ملی المپیک از 
ورزشکاران نخبه نوجوان است 
که با عنوان مشعل از آن رونمایی 
شد. در این طرح بانک اقتصاد 
نوین، 9ورزشکار نخبه به نام های 
میرمحمد  ا  ، ی محمد میرسام  ا
زرین کام، مرتضی حاج ما محمدی 
و محمدپارسا طهماسبی از قهرمانان 
کشتی، حنا زرین کمر از قهرمانان 
 ، م نعمتی مقد ها  طا  ، و ند ا تکو
مهسا بهشتی، حسین یزدانی از 
قهرمانان وزنه برداری و محمدمهدی 
غامی از قهرمانان ورزش های آبی 
بورسیه کرد تا در مسیر قهرمانی تا 
 المپیک و بازی های آسیایی 2030 

حمایت کند.
در این مراسم رضا شجیع مدیر 
مرکز بر نظارت تیم های ملی کمیته 
ملی المپیک ضمن گرامیداشت 
یاد شهیدان جنگ تحمیلی سوم 
بویژه شهدای فرشتگان میناب و 
شهدای ورزشکاری که در این جنگ 
مظلومانه به شهادت رسیدند، 
گفت: »آنچه امروز شکل می گیرد 
فراتر از امضای سند همکاری است؛ 
بلکه مشارکت در ساخت آینده 
ورزشی ایران است. به طور معمول 
در نگاه سنتی حمایت از ورزشکاران 

یک مسئولیت اجتماعی است اما 
از دیدگاه نوین حمایت از ورزشکار 
ی  ر ا یه گذ سرما و  زش  ور توسعه 
راهبردی است. ورزشکاران نوجوان 
در ورزش ایران مهم ترین سرمایه 
ورزشی هستند و این استعدادها 
هستند که در آینده به قهرمانان 
ملی نمادهای هویت بین المللی 

کشور تبدیل می شوند.«
رضا شجیع ادامه داد: »امروز ورزش 
دیگر یک فعالیت رقابتی نیست 
یکی از مهم ترین ابزارهای قدرت 
نرم محسوب می شود و باید توجه 
کنیم که موفقیت در ورزش محصول 
یک یا چند مسابقه نیست، بلکه 
قهرمانی حاصل یک فرایند بلند 
مدت و چند ساله است. بانک 
اقتصاد نوین با ورودش به این 
عرصه صرفاً یک حمایت ساده 
را انجام نمی دهد بلکه به یکی 
از شرکای راهبردی توسعه ورزش 
قهرمانی تبدیل می شود، شریکی 
که در فرایند پرورش قهرمانان 
آینده سهیم است شاید سال ها 
بعد که یکی از همین ورزشکاران 
بر سکوی قهرمانی آسیا، جهان و 
یا المپیک ایستاد و پرچم مقدس 
جمهوری اسامی ایران را بالا برد 
و همین  امروز  در  را  موفقیتش 

تصمیم جست و جو کند.«
 مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته 
ابراز  ضمن  هم  المپیک  ملی 
قرار  این  انعقاد  از  خوشحالی 
برای  را  بزرگی  داد، گفت: »روز 
ورزش ایران شاهد هستیم. یکی 
از موضوعاتی که همیشه ما در 
ورزش با آن مشکل داشتیم این 
بود که استعدادهایی که به سختی 
شناسایی و پیدا می شدند به راحتی 
از دست می رفتند و یکی از دلایل 
و عامل اصلی از دست رفتن این 
اقتصادی  مشکات  استعدادها 
است. وی افزود: لذا کمیته ملی 
المپیک برنامه ریزی هایی را انجام 
داد تا بتوانیم برای حمایت و حفظ 
استعدادها اسپانسرهای خوبی 
داشته باشیم و بانک اقتصاد نوین در 
این زمینه پیش رو بود و خوشحالیم 

که امروز با درایتی هایی که دکتر 
محترم  مدیرعامل  حسین زاده 
بانک داشتند این کار استارت خورد 
و 9ورزشکار ما که قهرمان های 
خوب جهان و بازی های آسیایی در 
رده های پایه هستند مورد حمایت 

قرار گرفتند.«
علی نژاد با اشاره به ادامه دار بودن 

این طرح، از ورود بانک های دیگر 
برای حمایت از ورزشکاران خبرداد: 
»قطعاً این کار که یک قرارداد پنج 
ساله است باعث خواهد شد که 
استعداد های ما در حوزه ورزش 
حفظ بشوند و در آینده ثمرات این 
کار دیده خواهد شد. کمیته المپیک 
بنا دارد تا به امید خدا این مسیررا 

با کمک و حمایت بانک های دیگر 
ادامه دهد و بتوانیم تعداد نفرات 
بیشتری شاید بیش از ده برابر این 
تعدا را به عنوان هدفگذاری تحت 

پوشش قرار دهیم.«
در مراسم امضای این تفاهمنامه 
مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته 
ساعی  ی  د ها  ، لمپیک ا ملی 

 ، و ند ا تکو ن  سیو ا ر فد ئیس  ر
محسن رضوانی رئیس فدراسیون 
ورزش های آبی، سجاد انوشیروانی 
رئیس فدراسیون وزنه برداری، 
محمدرضا حسین زاده مدیرعامل 
بانک اقتصاد نوین به همراه 
جمعی دیگر از مسئولان کمیته 

ملی المپیک حضور داشتند.
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وزنه برداری ایران در سال 2026 بازی های 
آسیایی ناگویا و رقابت های جهانی چین 
دو  دارد.  پیش رو  را  المپیک(  )گزینشی 
آوردگاه معتبری که عیار واقعی وزنه برداران 
ملی پوش کشورمان برای کسب سهمیه 
 2 0 2 8 لمپیک  ا ی  ی ها ز با به  ی  د و ر و
لس آنجلس و کسب مدال در اوزان مختلف 
در این دو رویداد و در مصاف با رقبای 
قدرتمند آسیایی و جهانی محک جدی 

خورده و ارزیابی می شود.
 

امیدی به سبک وزن ها نیست
بهداد سلیمی سرمربی تیم ملی وزنه برداری 
مدتی است در کمپ تازه بازسازی شده 
آزادی چراغ  وزنه برداری مجموعه ورزشی 
تمامی  با  و  کرده  آغاز  را  کارش  خاموش 
داشته های خود مشغول مرور تمرینات و 
مهیا شدن برای حضور در آوردگاه های معتبر 
پیش رو هستند. کادرفنی تیم ملی براساس 
اوزانی که برای حضور در بازی های آسیایی 
ناگویا گزینش کرده است، به واقع نگاه و 

امیدی به سبک وزن ها برای حضور در میادین 
پیش رو و کسب مدال آوری ندارد! مسئولان 
فدراسیون وزنه برداری برای حضور در بازی های 
آسیایی ناگویا از مجموع ۱۰سهمیه کسب شده، 
قرار است ۸ورزشکار شامل ۵مرد و ۳زن را 
به بازی های آسیایی 2026 ژاپن اعزام کنند. 
تیم ملی مردان در اوزان ۷۵، ۸۵، ۹۵، ۱۱۰ و 
+۱۱۰کیلوگرم و تیم بانوان در اوزان ۶۹، ۷۷ و 
۸۶کیلوگرم، با مجموع ۸سهمیه در ناگویا به 
میدان خواهند رفت. این در حالی است که 
نسبت به دوره قبل، ۳سهمیه کاهش یافته 
است. عاوه بر کاهش سهمیه وزنه برداری 
در ناگویا، یک اتفاق تلخ دیگر نیز می تواند 
مانعی بزرگ باشد برای کسب مدال های 
مرغوب توسط ملی پوشان وزنه برداری درناگویا! 
این ماجرا »تک مداله« شدن وزنه برداری 
در بازی های آسیایی است که قطعاً برای 
وزنه برداری ایران اتفاق جالب و امیدوارکننده ای 
نیست. با توجه به تک مداله بودن مسابقات، 
رقابت در هر وزن برای پولادمردان و زنان 
کشورمان بسیار دشوار خواهد بود، بویژه آنکه 
وزنه برداران آسیایی در مسیر کسب سهمیه 
المپیک ۲۰۲۸ لس آنجلس نیز قرار دارند و با 
آمادگی کامل به میدان می آیند. با نیم نگاهی 
به اوزان مدنظر کادرفنی برای حضور در ناگویا، 

قطعاً سبک وزن های وزنه برداری ایران هیچ 
شانسی برای پوشیدن دوبنده تیم ملی در 
بازی ها نخواهند داشت. این موضوع نیز بدون 
تردید در شرایط روحی و انگیزشی وزنه برداران 
سبک وزن تأثیرات منفی بی شماری خواهد 
داشت و می تواند انگیزه آنها برای ادامه 
تمرینات و ماندن در وزنه برداری نابود کند. 
بدون تردید این اتفاق، اتفاق خوبی برای 
وزنه برداری ایران نیست، اما در شرایط فعلی 
هم کاری نمی شود برای مدیریت این نقیصه و 
کمبود کرد. زیرا نه زمان به اندازه کافی داریم، 
نه تمرکز و هدفگذاری برای زیرسازی درست 
در این اوزان. اتفاقی که باید از ابتدای دوره 
مدیریت فعلی فدراسیون رخ می داد، اما به 
هر دلیل دیده نشد و به چشم نیامد تا امروز 
بدون تعارف ما در اوزان سبک وزن هیچ حرفی 
درعرصه های مختلف بین المللی برای گفتن 

نداشته باشیم.
 

 برنامه اختصاصی
 برای برطرف کردن نقایص و نقاط ضعف

یکی از موضوعات مهمی که همواره در طول 
چند سال گذشته موجب شده تا اغلب 
ستاره ها و چهره های شاخص وزنه برداری ما 
خصوصاً در اوزان سنگین همواره پای مدال، 

دست شان از رسیدن به سکوی افتخار و 
مرغوب ترین مدال مسابقات دور بماند، نقاط 
ضعف و مشکات تکنیکی است. پاشنه آشیلی 
که همیشه دست و پای وزنه برداران پرامید 
ما را درکورس رقابت مقابل رقبا می بندد. 
حالا بهداد سلیمی و کادر او در تمریناتی که 
برای حضور در بازی های آسیایی و رقابت های 
جهانی 2026 در دستور کار وزنه برداران خود 
قرار دادند، برنامه ای تخصصی و اختصاصی 
برای مرور فن، همچنین برطرف کردن نقاط 
ضعف و مشکات تکنیکی وزنه برداران است. 

مطمئناً پولادمردان کشورمان اگر  بتوانند  نقاط 
ضعف و کمبودهای فنی خود را در زمان باقی 
مانده تا حضور در آوردگاه های معتبر پیش رو 
به درستی مرتفع کنند، می توانیم به رقابت 
آنها با مدعیان نامدار در قاره کهن و دنیای 
وزنه برداری حساب ویژه باز کنیم. برطرف 
کردن ضعف ها و مشکات تکنیکی مطمئناً 
می تواند برای پولادمردان و زنان کشورمان 
همان کلید طایی باشد که آنها را در مسیر 
کسب نشان طا و سکوی قهرمانی همراهی 

و هدایت کند.

سبک وزن ها جایی در تمرینات وزنه برداری ندارند

اولویت اصلی، درمان ضعف های تکنیکی

گل به خودی کشتی
در مراسم امضای تفاهمنامه کمیته ملی المپیک با این بانک، سه 
رئیس فدراسیون به همراه ورزشکاران خود حضور داشتند تا این 

تفاهمنامه را امضا کنند.
 این تفاهمنامه به شکلی بود که باید چهار نفر آن را امضا می کردند. 
مدیرعامل بانک، دبیر کل کمیته ملی المپیک، ورزشکار و رئیس 
فدراسیون؛ به همین دلیل هم حضور رؤسای فدراسیون ها خیلی 
مهم بود. تکواندو یک نماینده در تکواندوی دختران داشت که 
حنا زرین کمر بود و هادی ساعی هم در این مراسم حاضر شد. 
وزنه برداری هم سه نماینده داشت؛ طاها نعمتی مقدم، مهسا 
بهشتی، حسین یزدانی و به همین دلیل هم سجاد انوشیروانی در 
این مراسم حاضر شد. ورزش های آبی هم یک نماینده داشت که 
محسن رضوانی رئیس فدراسیون به همراه محمدمهدی غامی 

در این مراسم حاضر شد اما عجیب بود که علیرضا دبیر رئیس 
فدراسیون در این مراسم حاضر نشد. کشتی چهار نماینده در 
این طرح دارد؛ امیرسام محمدی، امیرمحمد زرین کام، مرتضی 
حاج مامحمدی و محمد پارسا طهماسبی چهار نفری بودند که 
نامشان در این طرح دیده می شود اما عجیب بود که علیرضا 
دبیر رئیس فدراسیون کشتی در این مراسم حاضر نشده بود. هر 
چهار کشتی گیر خودشان به این مراسم آمده بودند و هیچ کس 
از فدراسیون در کنار آنها نبود. حتی نایب رئیس او عبدالمهدی 
نصیرزاده هم در این مراسم حاضر نشد. فدراسیون کشتی به درست 
یا غلط شاید هزار انتقاد به کمیته ملی المپیک داشته باشد اما در 
چنین مراسمی نباید قهرمانان خودش را تنها بگذارد. غیبت دبیر و 

همکارانش در این مراسم گل به خودی بود.

 رضا عباسپور
خبر نگار

فدراسیون هندبال نونوار شد

سرمربی کروات به ایران می آید
کاراته قهرمانی آسیا در بالی

ایرانی ها مدال درو می کنند؟
 علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال از 
جذب قطعی یک مربی کروات برای هندبال 
ایران خبر داده و تأکید دارد تاش او و مجموعه 
تحت مدیریتش این است هر چه سریع تر 
ویزای این سرمربی صادر شده و اوایل تیر در 

ایران حضور پیدا کند.
علیرضا پاکدل در مراسم افتتاح ساختمان 
جدید فدراسیون هندبال می گوید: »این 
ساختمان بعد از حمات وحشیانه رژیم 
صهیونیستی و آمریکا در روز دوم جنگ مورد 
اصابت واقع شد و قسمت هتلینگ آن تخریب 
شد. سالن هندبال و اداری نیز آسیب دید. 

این حمله باعث شد سقف کامل تخریب شود. در نخستین 
اقدام به سرعت سوییت های هتل را دوباره ساختیم و دو 
روز بعد از حمله عملیات عمرانی را با حمایت وزیر ورزش 
انجام دادیم و هتلینگ، سالن و ساختمان اداری فدراسیون 
را ساختیم.« پاکدل معتقد است: »قسمت اداری در شأن 

فدراسیون هندبال نبود و فضای خوبی 
نداشت و این حمله سبب شد تا در همان 
محل ساختمان جدید اداری بسازیم. روز 
جمعه با وزیر صحبت کردم و امروز مراسم 
افتتاح ساختمان جدید را با حضور دنیامالی 
داریم. بالغ بر ۱۲ میلیارد هزینه ساخت بود 
و ۹۰ درصد هزینه ها را حامیان مالی پرداخت 
کردند و کمترین منابع از وزارت ورزش بود. 
امیدوارم با حمایت وزیر کمپ تیم های ملی 
را بسازیم.« رئیس فدراسیون هندبال در 
خاتمه به سرمربی جدید تیم ملی هم اشاره 
داشت: »بعد از یک پروسه سخت، ۶ گزینه 
برای سرمربیگری داشتیم و روز گذشته با یک مربی خارجی 
قرارداد منعقد شد. تاش بر این است هر چه سریع تر ویزای 
وی صادر شود و اوایل تیر در ایران حضور پیدا کند. این مربی 
اهل کرواسی و بازیکن بزرگی در جهان هندبال بوده و از آسیا 

شناخت خوبی دارد.«

کاروان کاراته برای حضور در مسابقات قهرمانی 
آسیا عازم اندونزی شد. تیم های ملی کاراته 
مردان و زنان ایران با 28 کاراته کا برای 
حضور در بیست ودومین دوره رقابت های 
قهرمانی آسیا عازم بالی اندونزی شدند. 
این دوره از مسابقات از 28 تا 31خردادماه 
در شهر بالی برگزار می شود و تیم های ملی 
کشورمان در بخش های کاتا و کومیته مردان 
و زنان به مصاف رقبای آسیایی خود خواهند 
رفت. در بخش مردان، بهنام دهقان زاده در 
وزن 55-کیلوگرم، سیدامیر حسینی در وزن 
60-کیلوگرم، هادی کیانی در وزن 67-کیلوگرم، 

مرتضی نعمتی در وزن 75-کیلوگرم، علی اصغر آسیابری در 
وزن 84-کیلوگرم و محمود نعمتی در وزن 84+کیلوگرم در 
بخش کومیته انفرادی به میدان خواهند رفت. همچنین 
بهمن عسگری، صالح اباذری، مهدی شهگل، مهدی 
عاشوری و اسماعیل معتمدی ترکیب تیم کومیته تیمی را 

تشکیل می دهند. در بخش بانوان نیز 
سارا بهمنیار در وزن 50-کیلوگرم، معصومه 
محسنیان در وزن 55-کیلوگرم، مهرنگار 
احمدی در وزن 61-کیلوگرم، مبینا حیدری 
در وزن 68-کیلوگرم و لیا برجعلی در وزن 
68+کیلوگرم در بخش انفرادی حضور 
دارند. همچنین در بخش تیمی بانوان، 
سارا بهمنیار، فاطمه زهرا سعیدآبادی، حنانه 
صالحی و مبینا حیدری در ترکیب نهایی 
قرار گرفته اند. آتوسا گلشادنژاد، قهرمان 
جهان کاراته ایران، به دلیل مصدومیت 
حضور در این دوره از رقابت ها را از دست 
داده اما کاروان اعزامی را همراهی می کند. در بخش کاتا نیز 
فاطمه صادقی، سپیده امینی، زینب السادات حسینی، علی 
زند، مهدی شاهین، متین فریمند، مبین جباری و سهند 
اسامی به عنوان نمایندگان ایران در بخش دختران و پسران 

حضور خواهند داشت.
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ورزش جهان

فوتبال جهان

خ حسابی فر
خبر‌نگار

مراکش بدون حتی یک بازیکن 
بومی مقابل برزیل

 تیم ملی مراکش در جریان تساوی ارزشمند یک 
بر یک برابر برزیل در نخستین دیدار خود در جام 
جهانی ۲۰۲۶، رکوردی تاریخی و کم سابقه را به ثبت 
رساند. شیرهای اطلس در بخشی از این مسابقه با 
ترکیبی متشکل از ۱۱ بازیکن که هیچ کدام در خاک 
مراکش متولد نشده بودند، در زمین حضور داشتند.
این اتفاق پس از تعویض عزالدین اوناحی، آخرین 
بازیکن متولد مراکش در ترکیب اصلی، رخ داد و تا 
ورود سفیان رحیمی در دقایق پایانی ادامه داشت. 
در این بازه زمانی، مراکش به نخستین تیم تاریخ 
جام جهانی تبدیل شد که با ترکیبی کاملاً متشکل 

از بازیکنان متولد خارج از کشور خود بازی می کند.
در میان بازیکنان حاضر در زمین، چهار نفر در 
فرانسه، سه نفر در اسپانیا، دو نفر در بلژیک، یک 
نفر در هلند و یک نفر در کانادا متولد شده بودند. 
این آمار بازتاب سیاست موفق فدراسیون فوتبال 
مراکش در جذب استعدادهای دارای ریشه مراکشی 
از اروپا و آمریکای شمالی است؛ رویکردی که طی 
سال های اخیر نقش مهمی در تبدیل این تیم به 
یکی از قدرت های نوظهور فوتبال جهان داشته است.

ویترین سرنوشت ساز برای 
ستاره های اتلتیکومادرید

جام جهانی ۲۰۲۶ تنها یک میدان رقابت ملی نیست، 
بلکه می تواند آینده چندین بازیکن اتلتیکومادرید را 
نیز تعیین کند. مدیران باشگاه اسپانیایی عملکرد 
برخی از مهره های خود را با دقت زیر نظر دارند؛ 
بازیکنانی که درخشش آنها ممکن است بر برنامه های 

نقل وانتقالاتی تابستان تأثیر مستقیم بگذارد.
الکساندر سورلوث، خوسه خیمنز، تیاگو آلمادا، 
ناهوئل مولینا و اوبد وارگاس مهم ترین نام هایی 
هستند که در این تورنمنت زیر ذره بین قرار گرفته اند. 
سورلوث با وجود آمار گلزنی مناسب، هنوز نتوانسته 
همه تردیدها درباره توانایی اش در سطح اول فوتبال 
اروپا را از بین ببرد و باشگاه هایی از ایتالیا، انگلیس و 

ترکیه شرایط او را دنبال می کنند.
در سوی دیگر، خیمنز به دنبال اثبات توانایی های 
خود پس از سال ها مصدومیت است و مولینا نیز 
می تواند با توجه به ارزش بالای خود، گزینه ای 
برای یک انتقال بزرگ باشد. اتلتیکو امیدوار است 
درخشش این بازیکنان در جام جهانی، ارزش آنها را 
در بازار افزایش دهد و دست مدیران باشگاه را برای 

تقویت تیم بازتر کند.

کلوپ به ماتئوس پاسخ داد
یورگن کلوپ به جنجال ایجادشده پیرامون انتخاب 
ترکیب ایده آل تیم ملی آلمان واکنش نشان داد و 
تأکید کرد که هرگز قصد کنار گذاشتن جمال موسیالا 

را نداشته است.
ماجرا از آنجا آغاز شد که کلوپ و توماس مولر در 
یک برنامه تلویزیونی، دنیز اونداو را در پست هافبک 
هجومی به جای موسیالا انتخاب کردند. این تصمیم 
با انتقاد لوتار ماتئوس، اسطوره فوتبال آلمان، روبه رو 
شد. ماتئوس معتقد بود آلمان برای موفقیت در جام 
جهانی به خلاقیت و کیفیت ستاره بایرن مونیخ 

نیاز دارد.
کلوپ اما توضیح داد که هدف از این انتخاب، معرفی 
گزینه های مختلف برای یک تورنمنت طولانی بوده و نه 
زیر سؤال بردن توانایی های موسیالا. سرمربی سابق 
لیورپول همچنین یادآور شد که مصدومیت های اخیر 
باعث شده این بازیکن بازی های کمتری انجام دهد، 
اما همچنان یکی از مهم ترین مهره های مانشافت 
محسوب می شود. او ابراز امیدواری کرد موسیالا در 
ادامه مسابقات به اوج آمادگی برسد و نقش مهمی 

در موفقیت آلمان ایفا کند.

پایان شایعات در اردوی خروس ها
امباپه و کانته آشتی کردند؟

تمرین اخیر تیم ملی فرانسه به بسیاری از شایعات 
درباره اختلاف میان کیلیان امباپه و انگولو کانته 
پایان داد. این دو ستاره در جریان یکی از تمرینات 
خروس ها همکاری چشمگیری با یکدیگر داشتند و 
روی یک حرکت ترکیبی زیبا، موقعیتی خلق کردند 

که به گل ختم شد.
 شایعات اختلاف میان این دو بازیکن پس از انتشار 
ویدیویی کوتاه پیش از دیدار دوستانه فرانسه و 
ساحل عاج شکل گرفته بود؛ ویدیویی که در آن 
امباپه و کانته بدون تعامل خاصی از کنار یکدیگر 
عبور می کردند. همین موضوع باعث شد برخی 
رسانه ها از وجود تنش در رختکن تیم ملی فرانسه 

سخن بگویند.
با این حال تصاویر منتشرشده از تمرین اخیر، روایت 
متفاوتی را نشان داد. همکاری نزدیک و هماهنگی 
کامل این دو بازیکن در زمین تمرین، نشانه ای از 
فضای مثبت حاکم بر اردو بود. فرانسه که خود را 
برای دیدار نخست برابر سنگال آماده می کند، یکی 
از مدعیان اصلی قهرمانی به شمار می رود و به نظر 
می رسد ستاره هایش ترجیح می دهند به جای پاسخ 
دادن به شایعات، تمرکز خود را روی موفقیت در جام 

جهانی حفظ کنند.

جدال مدعیان گروه ایران

فراعنه جاه طلب علیه شیاطین سرخ مدعی
پیش بازی

تیم های ملی بلژیک و مصر بامداد 
حساس ترین  از  یکی  در  دوشنبه 
دیدارهای گروه G جام جهانی ۲۰۲۶ به 
مصاف یکدیگر می روند؛ مسابقه ای که 
می تواند نقش مهمی در تعیین معادلات 
صعود این گروه ایفا کند. در گروهی که 
ایران و نیوزیلند نیز حضور دارند، هر دو 
تیم به خوبی می دانند که نتیجه بازی 
نخست می تواند مسیر آنها را در ادامه 

رقابت ها هموار یا دشوار کند.
بلژیک با هدایت رودی گارسیا و با اتکا 
به ستاره های باتجربه خود پا به این 
رقابت ها گذاشته است، در حالی که 
مصر امیدوار است با درخشش محمد 
صلاح و نسل فعلی فوتبال این کشور، 
یکی از شگفتی های مرحله گروهی را 

رقم بزند.

بلژیک؛ آخرین فرصت نسل طلایی
چهار سال پس از ناکامی تلخ در جام 
جهانی قطر، بلژیکی ها بار دیگر با 
رؤیای فتح نخستین جام جهانی تاریخ 
خود وارد میدان شده اند. حذف در 
مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۲، آن 
هم پشت سر مراکش و کرواسی، ضربه 
بزرگی به اعتبار نسلی بود که سال ها 
از آن به عنوان »نسل طلایی« فوتبال 

بلژیک یاد می شد.
با وجود حضور ستاره هایی چون کوین 
دی بروینه، روملو لوکاکو، تیبو کورتوا و 
یوری تیلمانس، شیاطین سرخ در یک 
دهه اخیر نتوانسته اند به فینال جام 
جهانی یا جام ملت های اروپا برسند. 
بهترین دستاورد آنها کسب مقام سوم 
جام جهانی ۲۰۱۸ بود؛ موفقیتی که هنوز 

تکرار نشده است.
با این حال، عملکرد بلژیک در مرحله 
انتخابی امیدوارکننده بود. این تیم با ۱۸ 
امتیاز از هشت مسابقه صدرنشین گروه 
خود شد و با ۲۹ گل زده، یکی از بهترین 
خطوط حمله قاره اروپا را در اختیار 
داشت. همچنین شاگردان گارسیا در 
دیدارهای تدارکاتی پیش از جام جهانی 
برابر آمریکا، کرواسی و تونس به پیروزی 
رسیدند و با روحیه ای مناسب راهی 

آمریکا شدند.

فراعنه با رؤیای صعود
مصر برای دومین بار در سه دوره اخیر 
و چهارمین بار در تاریخ خود در جام 
جهانی حضور پیدا کرده است. فراعنه 
در جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه عملکردی 
ناامیدکننده داشتند و با سه شکست 
پیاپی از رقابت ها کنار رفتند، اما این 

بار شرایط متفاوت به نظر می رسد.
مرحله  در  حسن  حسام  شاگردان 
مقدماتی آفریقا بدون شکست ظاهر 
مسابقه،   ۱۰ از  امتیاز  با ۲۶  و  شدند 
مقتدرانه جواز حضور در جام جهانی 
را به دست آوردند. هرچند حذف در 
نیمه نهایی جام ملت های آفریقا ۲۰۲۵ 

برابر سنگال همچنان در ذهن هواداران 
این تیم باقی مانده است، اما مصری ها 
امیدوارند در بزرگترین صحنه فوتبال 

جهان جبران کنند.
رسانه های مصری نیز از سه هدف مهم 
فراعنه در بازی نخست سخن گفته اند؛ 
شروعی قدرتمند، ورود جدی به رقابت 
صعود از گروه و حفظ برتری تاریخی 

مقابل بلژیک.

صلاح؛ امید بزرگ قاهره
بدون تردید نگاه ها در اردوی مصر به 
محمد صلاح دوخته شده است. ستاره 
۳۳ ساله لیورپول اگرچه در هفته های 
پایانی فصل با مصدومیت همسترینگ 
دست و پنجه نرم می کرد، اما آماده 

حضور در این مسابقه است.
صلاح هنوز به آمادگی صددرصد نرسیده 
و ممکن است از نظر دوندگی و تحرک 
در بهترین شرایط خود نباشد. به همین 
دلیل بازیکنانی مانند عمر مرموش، 
محمود حسن ترزیگه و احمد سید زیزو 
نقش مهمی در پشتیبانی از کاپیتان تیم 

ملی مصر خواهند داشت.
مرموش که در سال های اخیر به یکی 
فوتبال  مهاجمان  خطرناک ترین  از 
اروپا تبدیل شده، می تواند برگ برنده 
فراعنه در ضدحملات باشد؛ تاکتیکی 
که احتمالاً بخش مهمی از برنامه حسام 

حسن مقابل بلژیک خواهد بود.

 برتری تاریخی مصر 
خ مقابل شیاطین سر

نکته جالب توجه این مسابقه، آمار 

ز  ا ــی  ــ یک  ، نیا ــپا ــ س ا ــی  ــ مل ــم  ــ تی
ــی  ــ ــان قهرمان ــ ــن مدعی ــ اصلی تری
ــر  ــ عص  ،۲ ۰ ۲ ۶ ــی  ــ ن جها م  ــا ــ ج
ــنبه)امروز( در ورزشگاه شهر  ــ دوش
در  ــود  ــ خ گام  ــتین  ــ نخس ــا  ــ آتلانت
ــپ ورد تازه وارد  ــ ــروه H را برابر کی ــ گ
ــه روی کاغذ  ــ ــی دارد؛ دیداری ک ــ برم
ــابقات  ــ ــی از نامتوازن ترین مس ــ یک
ــمار می رود،  ــ ــه گروهی به ش ــ مرحل
ــم اهمیتی فراتر  ــ ــا برای هر دو تی ــ ام

ــاز دارد. ــ ــه امتی ــ از س
ــس  ــ ئی لو ــت  ــ ی ا هد ــا  ــ ب ــا  ــ خ و لار
ــی  ــ ی بت ها قا ر رد  ا و ــه  ــ ئنت دلافو
ا  ر ن  آ ی  ر ــیا ــ بس ــه  ــ ک د  ــو ــ می ش
ــل برای  ــ ــت این نس ــ ــن فرص ــ بهتری
ــد.  ــ ــان می دانن ــ ــاره جه ــ ــح دوب ــ فت
ــپ ورد برای  ــ ــل، کی ــ ــوی مقاب ــ در س
ــتین بار در تاریخ خود حضور  ــ نخس
ــی را تجربه می کند و  ــ در جام جهان
ــت نخستین حضورش  ــ امیدوار اس
ــی فراتر از انتظار همراه  ــ را با نمایش

. د ز سا

 اسپانیا؛ مدعی قهرمانی 
با خاطره ناکامی های اخیر

ر  د ــی  ــ قهرمان ز  ا ــس  ــ پ ــپانیا  ــ س ا
ــه یکی از  ــ ــر ب ــ ــار دیگ ــ ــورو ۲۰۲۴ ب ــ ی
ــال جهان  ــ ــای اصلی فوتب ــ قدرت ه
ــت. تیم دلافوئنته  ــ تبدیل شده اس
ــوان و  ــ ــتاره های ج ــ ــی از س ــ ترکیب
باتجربه را در اختیار دارد و بسیاری 
ــه،  ــ ــان، در کنار فرانس ــ از کارشناس
ــی  ــ ــن مدع ــ ــم را مهم تری ــ ــن تی ــ ای

ــام می دانند. ــ ــب ج ــ کس
یی ها  ــپانیا ــ اس ــال،  ــ ح ــن  ــ ی ا ــا  ــ ب
ــه  ــ ــای س ــ ــره ناکامی ه ــ ــوز خاط ــ هن
ــوش  ــ ــر را فرام ــ ــی اخی ــ ــام جهان ــ ج
ــه  ــ مرحل در  ــذف  ــ ح ــد.  ــ نکرده ان
ــی ۲۰۱۴ و توقف  ــ گروهی جام جهان
ــی در  ــ ــتم نهای ــ ــه یک هش ــ در مرحل
ــده  ــ دو دوره ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ باعث ش
ــت در اردوی لاروخا  ــ عطش موفقی

ــد. ــ به اوج برس
ــب پا به  ــ ــپانیا با روحیه ای مناس ــ اس
ــذارد. پیروزی  ــ ــابقه می گ ــ ــن مس ــ ای
ــن  ــ ــرو در آخری ــ پ ــل  ــ ۱ مقاب ــر  ــ ب  ۳

ــابقه  ــ ــدار تدارکاتی و ثبت ۱۰ مس ــ دی
ــت، نشانه ای  ــ متوالی بدون شکس
ــت.  ــ ــات و آمادگی این تیم اس ــ از ثب
ــی می داند که  ــ ــه خوب ــ ــه ب ــ دلافوئنت
ــه امتیاز در بازی نخست  ــ کسب س
ــی  ــ ــود و حت ــ ــیر صع ــ ــد مس ــ می توان
ــوار کند. ــ ــینی گروه را هم ــ صدرنش

کیپ ورد؛ رؤیایی که به 
واقعیت تبدیل شد

ــرف حضور در  ــ ــپ ورد، ص ــ برای کی
ــک موفقیت تاریخی  ــ جام جهانی ی
ــور  ــ ــن کش ــ ــود. ای ــ ــوب می ش ــ محس
ــا عملکردی  ــ ــی ب ــ ــک آفریقای ــ کوچ
ــی،  ــ ــه انتخاب ــ ــان در مرحل ــ درخش
ــت و  ــ ــرار گرف ــ ــرون ق ــ ــر از کام ــ بالات
ــن  ــ ی رگتر بز ر  د ر  ــو ــ حض ز  ا ــو ــ ج
ــه  ــ ــان را ب ــ ــال جه ــ ــت فوتب ــ تورنمن

ــت آورد. ــ دس
ــش از آغاز  ــ ــتا پی ــ ــاگردان بوبیس ــ ش
ــانه های  ــ نش ــز  ــ نی ــی  ــ جهان ــام  ــ ج
ــان  ــ ــود نش ــ ــده ای از خ ــ امیدوارکنن
ــا در دو بازی تدارکاتی  ــ داده اند. آنه
ــتان و برمودا به  ــ ــر برابر صربس ــ اخی
ــت  ــ دو پیروزی قاطع ۳ بر صفر دس
ــرد متوالی راهی  ــ ــه ب ــ یافتند و با س

ــدند. ــ آمریکا ش
هرچند اسپانیا سخت ترین رقیب 
ــمار  ــ ــه ش ــ ــروه H ب ــ ــم در گ ــ ــن تی ــ ای
ــدوار  ــ ــپ ورد امی ــ ــا کی ــ ــی رود، ام ــ م
ــر  ــ ــا براب ــ ــه رقابت ه ــ ــت در ادام ــ اس
ــانس خود  ــ ــتان ش ــ اروگوئه و عربس
ــب یکی از سهمیه های  ــ را برای کس

ــش کند. ــ ــود آزمای ــ صع

نگرانی های اسپانیا
ــه  ــ دلافوئنت ــرای  ــ ب ــوب  ــ خ ــر  ــ خب
ــو  ــ ــال و نیک ــ ــن یام ــ ــت لامی ــ بازگش
ویلیامز به تمرینات گروهی است. 
ــن از مصدومیت های  ــ هر دو بازیک
ــا احتمالاً  ــ ــور کرده اند، ام ــ اخیر عب
ــک  ــ برای جلوگیری از هرگونه ریس
ــاز  ــ ــابقه را آغ ــ ــت مس ــ از روی نیمک

ــد کرد. ــ خواهن
ر  ــو ــ یکت و ــی  ــ ل حتما ا ب  ــا ــ غی ر  د
ــرای  ــ ــبی ب ــ ــت مناس ــ ــوز، فرص ــ مون

ــس بائنا و میکل  ــ فران تورس، الک
ــده تا در خط  ــ ــال فراهم ش ــ اویارزاب
حمله خودنمایی کنند. همچنین 
ــان روییس  ــ ــدری و فابی ــ رودری، پ
ــی  ــ میان ــط  ــ خ ــد  ــ قدرتمن ــث  ــ مثل
ــکیل خواهند داد؛  ــ ــپانیا را تش ــ اس
ــی از مهم ترین نقاط  ــ مثلثی که یک
ــود. ــ ــوب می ش ــ قوت لاروخا محس

 امید آفریقایی ها به تجربه 
و انگیزه

ــکل  ــ مش ن  و ــد ــ ب د  ر ــپ و ــ کی
ــابقه  ــ ــن مس ــ ای وارد  ــت  ــ مصدومی
ــدز، کاپیتان و  ــ ــود. رایان من ــ می ش
ــخ تیم ملی این  ــ بهترین گلزن تاری
ــور، همچنان یکی از مهره های  ــ کش
ــمار می رود. این  ــ کلیدی تیم به ش
ــا تجربه بالای  ــ ــاله ب ــ مهاجم ۳۶ س
ــی در رهبری تیم  ــ ــود نقش مهم ــ خ

ــت. ــ خواهد داش
ــو و  ــ ــون لیورامنت ــ ــار او، دایل ــ در کن
ــتا از بازیکنانی هستند  ــ لوگان کوس
ــتارگان  ــ ــد در برابر س ــ ــه می توانن ــ ک
 . ــد ــ کنن ــی  ــ ین فر نقش آ نیا  ــپا ــ س ا
ــت تیمش  ــ ــدوار اس ــ ــتا امی ــ بوبیس
ــتفاده از  ــ ــی و اس ــ ــجام دفاع ــ با انس
ــع  ــ ــرای مداف ــ ــلات، کار را ب ــ ضدحم
ــوار کند. ــ عنوان قهرمانی اروپا دش

نبرد تجربه و رؤیا
ــی دو تیم کاملاً  ــ ــطح فن ــ اختلاف س
ــه ای جز  ــ ــت و هر نتیج ــ ــکار اس ــ آش
ــی  ــ ــد یک ــ ــپانیا می توان ــ ــروزی اس ــ پی
ــگفتی های تاریخ  ــ ــن ش ــ از بزرگتری
ــرد. با این  ــ ــی لقب بگی ــ جام جهان
ــت کرده  ــ ــال بارها ثاب ــ ــال، فوتب ــ ح
ــا با نام ها  ــ ــابقات بزرگ تنه ــ که مس

ــوند. ــ نمی ش تعیین 
ــت  ــ ــزی برای از دس ــ ــپ ورد چی ــ کی
ــوع  ــ ــن موض ــ ــدارد و همی ــ ن دادن 
ــد آن را به حریفی خطرناک  ــ می توان
ــپانیا  ــ ــد. در مقابل، اس ــ ــل کن ــ تبدی
ــه  ــ ــدی ب ــ ــی ج ــ ــال پیام ــ ــرای ارس ــ ب
ــی به دنبال  ــ ــایر مدعیان قهرمان ــ س
ــه و نمایش  ــ ــروع مقتدران ــ ــک ش ــ ی

ــد بود. ــ ــده خواه ــ قانع کنن

تیم های ملی عربستان سعودی و 
اروگوئه بامداد سه شنبه در ورزشگاه 
هارد راک میامی، نخستین دیدار خود 
در جام جهانی ۲۰۲۶ را برگزار خواهند 
کرد؛ مسابقه ای که می تواند نقش 
 H تعیین کننده ای در سرنوشت گروه
داشته باشد. در گروهی که اسپانیا 
و کیپ ورد نیز حضور دارند، بسیاری 
اسپانیا را مدعی اصلی صدرنشینی 
می دانند و به همین دلیل رقابت برای 
کسب رتبه دوم و حتی صعود احتمالی 
به عنوان یکی از بهترین تیم های 
سوم، از همان هفته نخست اهمیت 

ویژه ای پیدا کرده است.
عربستان با امید تکرار شگفتی های 
گذشته از جمله برد مقابل آرژانتین در 
جام جهانی ۲۰۲۲، وارد این رقابت ها 
شده و اروگوئه نیز به دنبال بازگشت 
به روزهای پرافتخار خود در جام 

جهانی است.

عربستان؛ رؤیای صعودی دیگر
عربستان سعودی طی سه دهه اخیر 
یکی از چهره های ثابت فوتبال آسیا در 
جام جهانی بوده است. شاهین های 
سبز از سال ۱۹۹۴ تاکنون تنها دو 
دوره موفق به صعود به جام جهانی 
نشده اند و حالا بار دیگر امیدوارند از 

مرحله گروهی عبور کنند.
به مراحل  تنها صعود عربستان 
حذفی به جام جهانی ۱۹۹۴ آمریکا 
بازمی گردد؛ جایی که این تیم با 
درخشش ستاره هایی چون سعید 
العویران به مرحله یک هشتم نهایی 
رسید. با این حال، دو حضور اخیر 
این تیم در جام های جهانی با حذف 
در مرحله گروهی همراه بوده است.

شاگردان جورجیوس دونیس در مسیر 
آماده سازی برای این مسابقات نتایج 
متفاوتی کسب کردند. پیروزی مقابل 
پورتوریکو، شکست برابر اکوادور و 
تساوی بدون گل مقابل سنگال، 
تصویری از تیمی ارائه داد که از نظر 
دفاعی منظم است اما همچنان در 
بخش هجومی نیاز به کار بیشتری 

دارد.

سالم الدوساری؛ امید سعودی ها
در ترکیب عربستان، همچنان نام 
سالم الدوساری بیش از هر بازیکن 
دیگری جلب توجه می کند. کاپیتان 
و ستاره باتجربه سعودی ها با ۳۴ گل 
ملی مهم ترین مهره هجومی تیم 
محسوب می شود و هواداران عربستان 
امیدوارند او بار دیگر در صحنه ای بزرگ 

. رخشد بد
گل تاریخی الدوساری برابر آرژانتین 
در جام جهانی ۲۰۲۲ هنوز در ذهن 
فوتبالدوستان باقی مانده و حالا او در 
آستانه ۳۵ سالگی همچنان رهبر خط 

حمله عربستان است.
در کنار او، فراس البریکان به عنوان 
مهاجم نوک اصلی تیم شناخته 
می شود؛ بازیکنی که تاکنون ۱۶ گل 
ملی به ثمر رسانده و انتظار می رود 
در این مسابقه از ابتدا در ترکیب 

قرار گیرد.

اروگوئه؛ قدرت سنتی آمریکای 
جنوبی

در سوی مقابل، اروگوئه با وجود 
خود  یی  طلا نسل  حافظی  ا خد
همچنان یکی از قدرت های سنتی 
فوتبال جهان محسوب می شود. 
اگرچه دیگر خبری از لوئیس سوارز و 
ادینسون کاوانی در ترکیب لا سلسته 
نیست، اما نسل جدیدی از ستاره ها 
مسئولیت هدایت این تیم را بر عهده 

گرفته اند.
اروگوئه که دو بار در سال های ۱۹۳۰ و 
۱۹۵۰ قهرمان جهان شده، همچنان 
یکی از پرافتخارترین تیم های تاریخ 
جام جهانی به شمار می رود. آنها در 
جام جهانی ۲۰۱۰ تا نیمه نهایی پیش 
رفتند و در سال ۲۰۱۸ نیز در جمع 
هشت تیم برتر جهان قرار گرفتند، اما 
حذف در مرحله گروهی جام جهانی 
۲۰۲۲ باعث شد انتقادها از این تیم 

افزایش یابد.
اکنون مارسلو بیلسا مأموریت دارد 
اروگوئه را دوباره به جمع مدعیان 
بازگرداند و شروعی موفق در برابر 
عربستان می تواند نخستین گام در 

این مسیر باشد.

ستون های نسل جدید
فدریکو والورده بدون تردید مهم ترین 
ستاره حال حاضر اروگوئه محسوب 
می شود. هافبک رئال مادرید با 
بالای  توانایی  دوندگی بی وقفه، 
بازی سازی و قدرت شوت زنی، قلب 

تپنده تیم بیلسا خواهد بود.
در کنار او، مانوئل اوگارته و رودریگو 
بنتانکور خط میانی قدرتمندی را 
تشکیل می دهند و داروین نونیز در 
خط حمله امید اصلی گلزنی لاسلسته 

خواهد بود.
با این حال، اروگوئه پیش از این 
روبه رو  نیز  با مشکلاتی  مسابقه 
است. مصدومیت احتمالی بازیکنانی 
مانند خوزه خیمنز، رونالد آرائوخو 
و جورجیان دی آراسکائتا می تواند 

گزینه های بیلسا را محدود کند.

جدالی برای کنترل سرنوشت 
گروه

هر دو تیم به خوبی می دانند که 
شکست در بازی نخست می تواند 
فشار زیادی را برای ادامه رقابت ها 
ایجاد کند. عربستان پس از این 
مسابقه باید به مصاف اسپانیا برود 
و اروگوئه نیز دیداری نسبتاً آسان تر 
برابر کیپ ورد پیش رو خواهد داشت.
به همین دلیل، کسب امتیاز در این 
دیدار اهمیت دوچندانی پیدا کرده 
است. عربستان امیدوار است با تکیه 
بر انسجام دفاعی و ضدحملات سریع، 
حریف نامدار خود را غافلگیر کند؛ در 
حالی که اروگوئه روی کیفیت فنی 
بالاتر، تجربه بین المللی و قدرت خط 

میانی خود حساب باز کرده است.
در نگاه نخست، کفه ترازو به سود 
نماینده آمریکای جنوبی سنگینی 
می کند، اما جام جهانی بارها نشان 
داده است که نام ها به تنهایی برنده 
که  موضوعی  نیستند؛  مسابقات 
عربستان در دوحه ۲۰۲۲ با شکست 
آرژانتین به بهترین شکل آن را ثابت 

. د کر

کوسه های آبی در سودای خلق شگفتی بزرگ
لاروخای قدرتمند وارد می شود

رقابت برای تعقیب اسپانیا
آزمون سخت عربستان مقابل شاگردان بیلسا

تقابل های قبلی دو تیم است. مصر و بلژیک 
تاکنون چهار بار در دیدارهای دوستانه 
مقابل هم قرار گرفته اند که سهم فراعنه 
سه پیروزی و سهم بلژیک تنها یک برد 

است. بوده 
آخرین تقابل دو تیم نیز در نوامبر ۲۰۲۲ 
برگزار شد که مصر موفق شد با نتیجه ۲ بر ۱ 
به پیروزی برسد. همین موضوع باعث شده 
بازیکنان مصر با اعتمادبه نفس بیشتری به 

استقبال این مسابقه بروند.
البته این نخستین رویارویی رسمی دو تیم 

در یک تورنمنت بزرگ محسوب می شود 
و شرایط جام جهانی معمولاً با مسابقات 

دوستانه تفاوت زیادی دارد.

جدال ستاره ها در سیاتل
بلژیک در این مسابقه به احتمال فراوان با 
حضور تیبو کورتوا در درون دروازه، زوج یوری 
تیلمانس و آمادو اونانا در میانه میدان و 
مثلث هجومی متشکل از لئاندرو تروسار، 
کوین دی بروینه و ژرمی دوکو پشت سر روملو 

لوکاکو به میدان خواهد رفت.

در سوی مقابل، مصر روی تجربه محمد 
الشناوی در دروازه، استحکام خط دفاعی 
و خلاقیت صلاح و مرموش حساب ویژه ای 

است. کرده  باز 
در نگاه نخست، بلژیک از نظر کیفیت فردی 
و تجربه بین المللی برتری محسوسی نسبت 
به حریف آفریقایی خود دارد، اما انگیزه 
بالای مصر و سابقه نتایج مثبت این تیم 
مقابل شیاطین سرخ باعث شده این 
مسابقه یکی از جذاب ترین دیدارهای هفته 

نخست جام جهانی ۲۰۲۶ باشد.

  سرمربی: 
رودی گارسیا

کورتوا
مونیه
انگوی

تیاته
دی کویپر

اونانا
تیلمانس

تروسار
دی بروینه

دوکو
لوکاکو

  سرمربی: 
حسام حسن

الشناوی
هانی
یاسر ابراهیم
رامی ربیعه
فتوح
مهند لاشین
حمدی فتحی
صلاح
ترزیگه
زیزو
عمر مرموش

22:30
بلژیک - مصر

دوشنبه

G

  سرمربی: 
جورجیوس دونیس

العویس
عبدالحمید
التمبکتی

لاجامی
بوشل

کانو
الخیبری

ناصر الدوسری
الجویر

سالم الدوساری
فراس البریکان

  سرمربی: 
مارسلو بیلسا

موسلرا
وارلا
کاسرس
بوئنو
اولیویرا
والورده
اوگارته
بنتانکور
آرائوخو
ویناس
داروین نونیز

01:30
عربستان سعودی - اروگوئه

سه شنبه

H

  سرمربی: 
لوئیس دلافوئنته

اونای سیمون
پدرو پورو

پائو کوبارسی
ایمریک لاپورت
مارک کوکوریا

فابیان روییس
رودری

پدری
فران تورس

میکل اویارزابال
الکس بائنا

  سرمربی: 
بوبیستا

وزینیا
موریرا
لوگان کوستا
پیکو
پائولو
سمدو
پینا
رایان مندز
مونتیرو
کابرال
دایلون لیورامنتو

19:30
اسپانیا  - کیپ ورد 

دوشنبه

H
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داوری

لیگ یک

 داور بازی ایران و نیوزیلند
 برای ما خوش یمن بوده

راموس؛ باتجربه و سختگیر
یک داور مکزیکی، دیدار ایران و نیوزیلند را 
ــر  در جام جهانی ۲۰۲۶ قضاوت خواهد کرد. بـ
ــک،  ــوس از مکزیـ ــزار رامـ ــا، سـ ــام فیفـ ــاس اعـ اسـ
اولین بازی ایران در جام جهانی را قضاوت 

ــرد.  ــد کـ خواهـ
این داور بین المللی سومین حضورش در جام 
ــه  ــذارد و تجربـ ــر می گـ ــال را پشت سـ ــی فوتبـ جهانـ
ــا دارد. راموس در  ــن رقابت هـ ــی در ایـ ــیار بالایـ بسـ
ـــه  ـــان داده ک ـــرده و نش ـــی داوری ک ـــای مختلف بازی ه
در برخورد با بازیکنان سختگیر است و از خطاها 

به آسانی عبور نمی کند. 
ـــورمان  ـــی کش ـــم مل ـــرای تی ـــن ب ـــش از ای ـــن داور پی ای
ـــن  ـــرده و ای ـــاوت ک ـــیا قض ـــای آس ـــام ملت ه ـــز در ج نی
ـــت. در  ـــده اس ـــام ش ـــا تم ـــال م ـــع فوتب ـــه نف ـــا ب بازی ه
کل راموس برای تیم ملی کشورمان خوش یمن 
بوده و امیدواریم در بازی حساس مقابل 
نیوزیلند هم اتفاق خوشایندی برای فوتبال 

کشورمان رخ دهد.
 این داور مکزیکی بازی حساس و جنجالی 
فرانسه مقابل مراکش را در جام جهانی 2022 
ـــان  ـــی نش ـــه خوب ـــه ب ـــرد ک ـــاوت ک ـــی قض در نیمه نهای
از تجربه و مهارت این داور دارد. انتخاب این 
ــم  ــدار تیـ ــه دیـ ــد کـ ــان می دهـ ــوح نشـ ــه وضـ داور بـ
ملی کشورمان مقابل نیوزیلند برای مسئولین 
فیفا بسیار مهم بوده و به همین خاطر یک 
ـــا تجربه و قاطع را برای این دیدار انتخاب  داور ب
کرده اند. بازی های تدارکاتی نیوزیلند نشان 
داده که این تیم در حوزه بدنی به مراتب بالاتر 
از حوزه فنی و تکنیکی است و به نظرم انتخاب 
داور باتجربه ای مثل راموس، می تواند این بازی 

را کنترل کند.
 انتخاب آلبرتو مورین و مارکو بیسگوئرا به 
ــم  ــن تیـ ــای اول و دوم راموس، ایـ ــوان کمک هـ عنـ
داوری را تکمیل کرده، چرا که آنها پیش از 
ــته اند و  ــر را داشـ ــا همدیگـ ــکاری بـ ــه همـ ــن تجربـ ایـ
ــه  ــد بـ ــه می توانـ ــد کـ ــم دارنـ ــی از هـ ــناخت خوبـ شـ
قضاوت درست راموس در این بازی کمک کند. 
البته انتخاب یک داور آسیایی به عنوان داور 
ـــاق  ـــن اتف ـــولا ای ـــت و معم ـــب آور اس ـــم تعج ـــارم ه چه

کمتر رخ می دهد.

هفته بیست ونهم لیگ آزادگان 
 آسودگی بالانشین ها

 التهاب در قعر

ل  تبا فو ن  دگا ا ز آ لیگ  نهم  بیست و هفته 
کشورمان در حالی طی روزهای دوشنبه و 
سه شنبه برگزار خواهد شد که همچنان 
تیم های صدرنشین نساجی مازندران و مس 
شهربابک با خیال آسوده در بالای جدول 
ـــی  ـــد ول ـــی گرفته ان ـــازی خوب ـــه امتی ـــتند و فاصل هس
ـــود  ـــا وج ـــا ب ـــن دوره از رقابت ه ـــدول ای ـــن ج در پایی
ــان،  ــاش گیـ ــقوط دامـ ــدن سـ ــی شـ ــاً قطعـ تقریبـ
ــود  ــتر، نـ ــم، کاراگسـ ــازی قشـ ــم شناورسـ ــار تیـ چهـ
ارومیه و شهرداری نوشهر برای بقا در حال 
جنگیدن هستند و پایین جدول همچنان 

شرایط حساسی را تجربه می کند.
از بازی ها، صدرنشین یعنی  این هفته   در 
نساجی مازندران به مصاف کاراگستر خواهد 
رفت که این تیم وضعیت خوبی در جدول 
ندارد و فعاً یکی از نامزدهای سقوط است.
 مس شهربابک به عنوان تیم دوم جدول 
بازی  این هفته احتمالاً  رده بندی هم در 
سختی مقابل بعثت کرمانشاه خواهد داشت.

 صنعت نفت آبادان با 11 امتیاز کمتر از تیم 
دوم جدول در رده سوم ایستاده و در این هفته 

ـــود. ـــد ب ـــرز خواه ـــان فردالب میهم
 فردالبرز در رده هشتم جدول حریف سرسختی 
ـــم و  ـــایه ها در رده شش ـــت. همس ـــا اس ـــرای نفتی ه ب
ـــم  ـــان ه ـــس کرم ـــوادار و م ـــی ه ـــدول یعن ـــم ج هفت

ـــد. ـــرار می گیرن ـــم ق ـــه روی ه روب
جدول  پنجم  رده  در  جم  جنوبی  پارس   
ــایپای رده چهامی خواهد  رده بندی میزبان سـ
بود. نفت و گازگچساران در رده دوازدهم از 
نیروی زمینی رده سیزدهمی میزبانی می کند. 
برگزار  سه شنبه  روز  در  هم  بازی ها  بقیه 

خواهد شد. 
مصاف  به  لی  حا ر  د یک  لیگ  ی  تیم ها
 هم خواهند رفت که دو مصاف حساس 
کاراگستر – نساجی و شهرداری آستارا – نود 
ارومیه را داورانی با سابقه قضاوت در لیگ 

برتر سوت خواهند زد.
دوشنبه 25 خرداد

............................  مس کرمان 17:30 هوادار
.....................  نساجی مازندران 18:00 کاراگستر
..................  صنعت نفت آبادان 18:00 فرد البرز 
...............  بعثت کرمانشاه 18:00 مس شهر بابک 
.......................  سایپا 19:30 پارس جنوبی جم 
............  نیروی زمینی 19:30 نفت و گاز گچساران 
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سوژه

رضا حمیدی
خبر‌نگار

مجید جلالی پیشکسوت و کارشناس فوتبال کشور با 
توجه به نحوه آماده سازی تیم ملی در راه جام جهانی 
شانس زیادی را برای صعود متصور نیست. او همین 
تیم نیوزیلند را که خیلی ها حریف آسانی می دانند کاملاً 

ناشناخته معرفی می کند.
 جلالی اعتقاد دارد که برای رسیدن به نتیجه در بازی با 
اولین حریف تیم ملی در بامداد سه شنبه باید از بازیکنان 

تکنیکی و خلاق استفاد کرد.
 

ع اولین بازی تیم ملی کشورمان  زمان زیادی تا شر
مقابل نیوزیلند در جام جهانی 2026 باقی 

نمانده است.
یک  همه  برای  نیوزیلند  من  نظر  به 

تیم ناشناخته است. آنها در بازی های 
تدارکاتی شان هم دیگران را سردرگم کردند. 
به طوری که در دو بازی قبلی شکست 

سنگینی را متحمل شده اما مقابل انگلستان 
بسیار بهتر بودند. به همین دلیل شکل بازی 

با این نوع تیم ها متفاوت است.
یعنی با چه شیوه ای باید بازی کنیم؟

از آنجا که اطاعات و شناخت کاملی از حریف 
نداریم باید در ترکیب تیم مان از بازیکنانی 

خاق و تکنیکی استفاده کنیم که در 
تقابل های یک در مقابل یک موفق 
هستند، به خصوص در بخش حمله 
که مهاجمان ما باید توانایی دریبل 
زدن مدافعان را داشته باشند. درواقع 
اصاً نباید به دنبال بازی فیزیکی و 
درگیرانه باشیم، چرا که نوع فوتبال 

حریف فیزیکی بوده و بازیکن خاقی 
در سطح بالای فوتبال ندارد. ما 

هم باید فشار را از روی بازیکنان 
برداریم تا با شرایط بهتری در 

زمین حاضر شوند.
فوتبال آنها را برگرفته 

از فوتبال انگلستان 
می دانند.

انگلیس  البته 
پیش  30 سال 
چون تیم فعلی 
ن  نگلستا ا
لی  تبا فو و 
ارائه  آنها  که 
می دهند فاصله 
بسیار زیادی با 

فوتبال سنتی دارد. همان طور در نفرات 
اصلی این تیم هم می بینیم فقط تعداد 
انگشت شماری در لیگ برتر این کشور 
عضویت داشته و بقیه در سطوح پایین 
فوتبال آنجا هستند. یک مهاجم شان در 
شفیلد یونایتد بازی می کند و بیشتر آنها 
هم در لیگ های دسته یک و دو هستند.

شاید به همین دلیل شانس پیروزی ما 
مقابل این تیم زیاد است.

ما نمی توانیم بگوییم از گروه مان چند امتیاز 
می گیریم. اما از نظر فوتبالی ما مقابل نیوزیلند 

شانس پیروزی داشته و باید روی این بازی حساب 
ویژه ای باز کنیم. ما در جام 2014 مراکش را شکست 

دادیم که این از اتفاقات فوتبال بود. به همین دلیل اگر 
شرایط به شکل طبیعی در جریان باشد فقط در همین بازی 

شانس کسب امتیاز و پیروزی داریم.
پس شانس زیادی برای صعود تیم ملی از گروهش قائل 

نیستید.
من امیدوارم که تیم ملی از گروهش صعود کند اما باید 
بپذیریم که مشکات ما را اکثر تیم ها نداشتند. تیم ملی 
ما شرایطی را متحمل شده که بقیه نشدند، آنها حتی بازی 

تدارکاتی مناسبی هم نداشتند.
 من از نظر فوتبالی شانس زیادی برای تیم ملی متصور 
نیستم اما اگر بچه ها به سطح انگیختگی ذهنی برسند 

شاید معجزه رخ داده و صعود کنیم. 
در غیر این صورت از نظر فنی نمی توان امیدواری زیادی 

داشت.
برای رسیدن به آن سطح چه پیشنهادی دارید؟

همان طور که گفتم تیم ما شرایط نرمالی ندارد، مگر اینکه 
بچه ها تمام مسائل حاشیه ای را کنار گذاشته و به یک 
سطح انگیختگی بالایی برسند، مثل کاری که 
عراق در جام ملت ها انجام داد و قهرمان شد 
و بعد از آن هم دیگر موفق به تکرارش نشد.

چه کاری؟
قهرمانی آنها به دلیل همان انگیزه 
ذهنی بالای شان بود. یادم هست 
که کاپیتان شان قبل از بازی فینال 
گفته بود که باید برای شاد کردن 
دل مردم به معنای واقعی 
متحد شویم. آنها به همین 
ن  ف شا هد به  لیل  د
رسیدند و دیدید که ویرا 
بعد ها  ن  بی شا مر سر
وقتی به تیم های دیگر 
از جمله سپاهان هم آمد 
بعد از یک نیم فصل جدا 

. شد
قبول دارید که تعطیلی لیگ 

به ضرر ما شد؟
بله، به اعتقاد من تعطیلی 
لیگ به تیم ملی لطمه زد. 
تصمیمی که برای لیگ گرفته 
شد، ساده ترین تصمیمی 
بود که اتخاذ کردند و صورت 
مسأله را پاک کردند. درست 
است که انجام دادن لیگ 
در این شرایط، چالش ها 
و سختی هایی داشت اما 
انجام ندادن لیگ مشکات 
بیشتری برای ما داشت. 
در این حالت بازیکنان از 
شرایط بازی خارج می شوند.

و انتقادی که به سن بالای تیم 
ح است. ملی مطر

تیم ملی تدارک خوبی ندید. 
بازی های تدارکاتی لغو شد و لیگ 
برتر هم تعطیل شد. این شانس 
ما را نسبت به رقبا کم می کند. 
خط دفاعی هماهنگی لازم را ندارد، 
در حالی که هر سه حریف گروه ما 
-بلژیک، مصر و نیوزیلند- قدرتشان در 

خط حمله است. 
سن بالای بازیکنان هم یکی دیگر از نقاط 
ضعف ماست. خودم دیدم که مسئولان 
فدراسیون خیلی تاش کردند، اما یا 
حریفان حاضر نبودند یا تیم های درجه 
دو درخواست مالی زیادی داشتند که 

نبود. منطقی 

زمان اعزام تیم ملی به آمریکا مشخص شد و براساس 
گزارش های مربوطه از اردوی تیم ملی، قرار بر این است تا 
تیم ملی روز دوشنبه به آمریکا اعزام شود و بازی اول خود را 
برگزار کند. اولین دیدار تیم ملی در جام جهانی با نیوزیلند 
است. این تیم امیدوار است که مقابل این تیم به برتری 
برسد و شروع خوبی در این تورنمنت مهم داشته باشد. بر 
همین اساس خبرنگار »ایران ورزشی« گفت و گویی با نیما 
نکیسا، دروازه بان سابق تیم ملی انجام داد. مردی که سابقه 

یک بازی در جام جهانی را دارد.
 

زمان آغاز جام جهانی برای تیم ملی فرا رسیده 
است، شرایط تیم را چطور می بینید؟

تیم ملی بدون برگزاری بازی تدارکاتی و در 
شرایط جنگی به ترکیه رفت و در آنجا اردوی 
خود را برگزار کرد. ملی پوشان کشورمان 

در ترکیه چند بازی دوستانه برگزار کردند و 
پس از آن با شرایط بسیار سختی به مکزیک 

اعزام شدند و برای رسیدن به این کشور 
ساعت های زیادی در سفر بودند. 

عاوه بر این هر روز اخبار بدی 
به گوش می رسد که یکی از 

این اخبار عجیب کشف 
جسد در شهری است که 
اردوی تیم ملی در آنجا 

برگزار می شود.
این موضوعات 

تأثیری بر عملکرد 
تیم ملی خواهد 

داشت؟
شرایط تیم ملی بسیار 
سخت است و نمی توانیم 
از نظر روحی و فنی انتظار 

زیادی از این تیم داشته 
باشیم؛ چرا که این جام 

جهانی شرایط کاماً متفاوتی 
نسبت به جام هایی دارد که تیم 
ملی در آن حضور داشت اما باید 
بگویم که بازیکنان تیم ملی 
می دانند که برای چه پرچمی 
می جنگند و این موضوع باعث 
می شود تا هواداران امیدوار 

. شند با
شاید یکی از مسائلی که می تواند 
به تیم ملی ضربه وارد کند، دفاع 

شکننده تیم باشد شما چنین 
اعتقادی دارید؟

برخی ها می گویند که تیم ملی در همه 
بازی ها گل دریافت کرده که البته این 
درست است اما بیشتر از مقداری که گل 

دریافت می کنند، در گلزنی موفق هستند. 
تیم ملی در بازی با قرقیزستان در مرحله 
انتخابی جام جهانی 2 گل زد و پس از آن 
2 گل دریافت کرد و در نهایت توانست با 
نتیجه 2-3 قرقیزستان را شکست دهد. این 
موضوع دوباره در چند بازی اتفاق افتاد که 
نشان می دهد تیم ما در خط حمله بسیار 
عملکرد خوبی دارد. این درست که تیم ملی 
در مرحله گروهی مسابقات جام جهانی از 

برخی از تیم ها خیلی سخت عبور کرد اما به هر حال پیروز 
میدان بود و این برد اهمیت زیادی دارد.

مشکل تیم ملی چیست؟
تیم ملی بازی تدارکاتی نداشت و در کوران مسابقات هم به 
فصل بدنسازی رفت و این باعث شد تا تیم با آمادگی بالا در 
مراحل انتخابی حاضر نشود. البته پس از آن هم با چنین 
شرایطی مواجه بودیم و لیگ تعطیل شد و این تعطیلی باعث 
شد تا بازیکنان داخلی نتوانند آمادگی خود را حفظ کنند. 
تمام این مسائل باعث می شود تا بازیکنان نتوانند صد 

درصد توانایی های خود را به نمایش بگذارند.
چه نظری در خصوص بازی با نیوزیلند دارید؟

خیلی مهم است که تیم ملی با برد جام جهانی را شروع 
کند، این موضوع باعث می شود تا تیم ملی با امیدواری 
بیشتر 2 دیدار بعدی خود را برگزار کند. البته نیوزیلند تیم 
دست و پا بسته ای نیست و چند بازیکن این تیم در خارج 
از این کشور بازی می کنند. سبک بازی نیوزیلند چیزی 
بین ولز، انگلیس و استرالیا است. آنها تیم دونده و 
تاکتیک پذیری هستند اما با توجه به خط حمله 
خوبی که داریم، این تیم مقابل ما شکننده 

خواهد بود.
تیم ملی مقابل مصر و بلژیک باید چه استراتژی 

داشته باشد؟
ما در بازی با نیوزیلند باید در 20 دقیقه ابتدایی 
به گل برسیم و این موضوع می تواند منجر به 
پیروزی ما در این بازی شود اما شرایط در 
بازی مصر و بلژیک متفاوت است. 
در دو بازی بعدی اگر زودتر از 
حریف به گل برسیم برای 
ما خطرناک می شود چرا 
که مصر و بلژیک توانایی 
بالایی برای بازگشت به 
بازی دارند. این توانایی 
به ابزار موجود در تیم 
بستگی دارد که این 
ابزار همان بازیکنانی 
هستند که در این دو 
تیم بازی می کنند. هر 
دو تیم مصر و بلژیک، 
بازیکنان بسیار خوبی 
از  دارند و هر کدام 
بازیکنان این دو تیم 
ما  ی  ا بر نند  ا می تو

باشند. خطرناک 
در مورد دروازه بان های تیم 

ملی صحبت کنیم. به نظر 
می رسد که علیرضا بیرانوند 

گلر اول تیم ملی باشد، شما هم 
چنین نظری دارید؟

هر 3 دروازه بان تیم ملی عالی 
هستند و حضورشان در درون 
دروازه می تواند نقطه قوت تیم 
ملی باشد. بیرانوند که تجربه 
بالایی در تیم ملی دارد که به 
واسطه این تجربه می تواند 
به تیم ملی کمک کند. 
حسینی و نیازمند هم چنین 
بنابراین  دارند  شرایطی 
نمی توان نگرانی خاصی در 
خط دروازه تیم ملی داشته 
باشیم. تنها گلر به عنوان 
دروازه بان تیم محسوب 
نمی شود و 4 مدافع تیم 
هم دروازه بان هستند و 
می توانند مانع از گلزنی 

تیم حریف شوند.

نیوزیلند مقابل ما شکننده خواهد بود

 نکیسا: بازیکنان می دانند که 
برای چه پرچمی می جنگند

خ دهد شاید معجزه ای ر

 جلالی: نیوزیلند
انگلیس 30 سال پیش است

حسین برزگریاری
خبرنگار

محمد محمدی سدهی
خبرنگار

گفت و گوسؤال و جواب

جام جهانی فقط محل رقابت بهترین 
تیم های فوتبال دنیا نیست. این تورنمنت 
در ابعادی بسیار گسترده تر، نمایشگاهی از 

استانداردهای روز فوتبال جهان است.
بسیاری تصور می کنند ارزش جام جهانی 
تنها در مسابقاتی نهفته است که 9۰ دقیقه 
در زمین جریان دارد، اما واقعیت این است 
که درس های بزرگ این رویداد از روزها پیش 
از شروع بازی آغاز می شود و تا مدت ها پس 
از سوت پایان تورنمنت ادامه پیدا می کند. 
از لحظه ورود تیم ها به ورزشگاه، همه چیز بر 
اساس دقیق ترین استانداردها تعریف شده 
است. مسیر حرکت اتوبوس ها، نحوه استقرار 
عوامل اجرایی، جایگاه خبرنگاران، موقعیت 
عکاسان، محل حضور تصویربرداران، نحوه 
ورود بازیکنان به زمین، چیدمان رختکن ها، 
اتاق های کنترل مسابقه، کنفرانس های 
خبری و حتی میکسدزون ها، همگی بخشی 
از یک ساختار منظم و از پیش طراحی شده 
هستند. ساختاری که سال ها تجربه و دانش 

مدیریتی پشت آن قرار دارد. 

شاید کنفدراسیون فوتبال آسیا هر ساله در 
قالب کارگاه ها، کاس ها و دستورالعمل های 
مکتوب، بسیاری از این استانداردها را به 
کشورهای عضو آموزش دهد اما جام جهانی 

فرصتی متفاوت است.
اینجا دیگر خبری از آموزش تئوری نیست. 
همه چیز به صورت عملی و عینی در برابر 
چشم قرار می گیرد. به همین دلیل جام 
جهانی را می توان بزرگترین کاس آموزشی 

فوتبال جهان دانست. 
این کاس فقط مختص بازیکنان و مربیان 
نیست. برگزارکنندگان مسابقات، مدیران 
سازمان لیگ، ناظران، داوران، مسئولان 
رسانه ای، تصویربرداران و خبرنگاران نیز 
می توانند از این فضا درس های ارزشمندی 
بگیرند. مشاهده نحوه اداره مسابقات در 
بالاترین سطح ممکن، تجربه ای است که 
هیچ کتاب و سمیناری نمی تواند جای آن 

بگیرد. را 
در بخش فنی نیز جام جهانی دنیایی از 
آموزش را پیش روی مربیان قرار می دهد. 
نوع آرایش تیم ها، شیوه طراحی حمات، 
ساختار دفاعی، نحوه پرس، مدیریت دقایق 
مختلف بازی، انتخاب ترکیب اولیه و کیفیت 
تعویض ها، همگی حاصل سال ها پژوهش و 
مطالعه در فوتبال حرفه ای است که به یکباره 
در میدان مسابقه دیده می شود. مربیانی که 
با نگاه دقیق مسابقات را دنبال می کنند، در 

واقع در حال شرکت در پیشرفته ترین دوره 
آموزشی فوتبال جهان هستند. 

بازیکنان نیز از این قاعده مستثنا نیستند. 
آنها با مشاهده رفتار حرفه ای ستاره های 
بزرگ دنیا، نوع تغذیه، شیوه گرم کردن، 
مدیریت فشار روانی و حتی نحوه تعامل با 
رسانه ها می توانند درس هایی بیاموزند که 
شاید سال ها در فوتبال داخلی فرصت تجربه 

آن را پیدا نکنند. 
در کنار همه این موارد، نباید از نقش 
زیرساخت ها غافل شد. ورزشگاه های جام 
جهانی صرفا محل برگزاری مسابقه نیستند. 
آنها بخشی از صنعت مدرن فوتبال محسوب 
می شوند. کیفیت زمین چمن، امکانات 
رسانه ای، سیستم های نورپردازی، فناوری های 
داوری، جایگاه تماشاگران و ده ها جزئیات 
دیگر، تصویری از فوتبال حرفه ای را به نمایش 

می گذارند.
مقایسه این امکانات با برخی ورزشگاه های 
ایران به خوبی نشان می دهد که هنوز مسیر 
طولانی برای رسیدن به استانداردهای جهانی 

پیش رو داریم. 
کاس های  مهم ترین  از  یکی  شاید  اما 
آموزشی جام جهانی برای تماشاگران باشد. 
فرهنگ هواداری نیز بخش مهمی از توسعه 
فوتبال است. نوع تشویق، احترام به حریف، 
رعایت نظم، دوری از شعارهای توهین آمیز 
و نژادپرستانه و همکاری با عوامل اجرایی، 

همگی مؤلفه هایی هستند که در فوتبال 
مدرن اهمیت ویژه دارند. 

کشورهایی که از هواداران حرفه ای برخوردارند، 
معمولاً فوتبال پیشرفته تری نیز دارند. زیرا 
توسعه فوتبال فقط در زمین مسابقه اتفاق 
نمی افتد. سکوها نیز بخشی از این فرآیند 

 . هستند
به همین دلیل باید جام جهانی را فراتر از یک 
تورنمنت ورزشی دید. این مسابقات فرصتی 
استثنایی برای یادگیری است. فرصتی برای 

مشاهده بهترین الگوهای مدیریتی، فنی، 
رسانه ای و فرهنگی فوتبال جهان.

اگر فوتبال ایران بخواهد به استانداردهای 
چنین  از  باید  کند،  پیدا  دست  بالاتر 
رویدادهایی بیشترین بهره را ببرد. جام 
جهانی فقط محل رقابت نیست. دانشگاهی 
بزرگ است که هر چهار سال یک بار درهای 
خود را به روی فوتبال جهان می گشاید. مهم 
این است که چه اندازه از این فرصت برای 

آموختن استفاده کنیم.

فرصتی طلایی برای یادگیری

جام جهانی، دانشگاهی به وسعت فوتبال

حسین عرب براقی
کارشناس‌داوری
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شاید بزرگ ترین 
آزمون کارلو 
آنچلوتی نه 

فتح جام 
جهانی، بلکه 

بازگرداندن 
همان هویت 

گمشده ای باشد 
که روزگاری 

برزیل را پیش 
از شروع هر 

مسابقه، مدعی 
شماره یک 

قهرمانی می کرد

شاید »رشد 
فوتبال« از 

دیدگاه واقعی 
فیفا، همین 

باشد: تزریق 
پول های گزاف 

به بازیکنان 
بازنشسته 
و مالکیت 

باشگاه های 
مطرح اروپایی، 

در حالی که تیم 
ملی کشورشان 

در سراشیبی 
سقوط قرار 

دارد. این 
پارادوکس، 

تصویر روشنی 
از اولویت های 

واقعی پشت 
پرده ارائه 

می دهد

تساوی ۱-۱ برابر مراکش در نخستین 
بازی جام جهانی ۲۰۲۶ شاید روی 
کاغذ نتیجه ای قابل جبران برای 
برزیل باشد، اما آنچه در ورزشگاه 
خ داد، زنگ  مت لایف نیوجرسی ر
خطر را برای پرافتخارترین تیم 
تاریخ جام جهانی به صدا درآورد. 
سلسائو نه تنها از کسب سه امتیاز 
بازماند، بلکه در بخش های زیادی 
حریفی  فشار  تحت  مسابقه  از 
قرار گرفت که با اعتمادبه نفس، 
سازماندهی و کیفیتی چشمگیر 

ظاهر شد.
برزیل که با پنج عنوان قهرمانی 
همچنان پرافتخارترین تیم تاریخ 
این رقابت ها محسوب می شود، 
حالا در حالی رؤیای ششمین 
جام را دنبال می کند که هنوز 
پاسخ بسیاری از پرسش ها درباره 
توانایی هایش روشن نشده است.

میراث سنگین و مأموریت بزرگ 
آنچلوتی

برزیل از زمان حذف در جام جهانی 
۲۰۲۲ قطر دوران پرنوسانی را پشت 
سر گذاشته است. نتایج نه چندان 
مقدماتی  مرحله  در  قانع کننده 
آمریکای جنوبی و تغییر چندین 
سرمربی، نشان می داد که این 
تیم هنوز از شوک ناکامی های اخیر 

ج نشده است. خار
فدراسیون  شرایطی،  چنین  در 
فوتبال برزیل سرانجام در سال 
۲۰۲۵ کارلو آنچلوتی را به خدمت 
گرفت؛ مربی ای که افتخاراتش در 

فوتبال اروپا نیاز به معرفی ندارد. 
ایتالیایی  سرمربی  این  حضور 
آرامش نسبی را به اردوی سلسائو 
بازگرداند و امیدها را افزایش داد، 
اما بازی برابر مراکش نشان داد 
که هنوز فاصله زیادی میان ثبات 
روانی و آمادگی واقعی برای قهرمانی 

وجود دارد.
آنچلوتی پس از بازی اعتراف کرد که 
تیمش با اضطراب وارد میدان شده 
بود و نتوانست مالکیت توپ و ریتم 
مسابقه را کنترل کند؛ موضوعی 
که در نیمه نخست به وضوح قابل 

بود. مشاهده 

مراکش در حد یک مدعی
مراکش که در جام جهانی ۲۰۲۲ 
شگفتی ساز شده و تا نیمه نهایی 
پیش رفته بود، بار دیگر ثابت کرد 
که دیگر نمی توان آن را یک تیم 

درجه دوم دانست.
شاگردان محمد وهبی از همان 
دقایق ابتدایی با گردش سریع 
انتقال های  پرس مؤثر و  توپ، 
سریع، کنترل بازی را در اختیار 
گرفتند. برزیل در بسیاری از لحظات 
نیمه نخست تیمی سردرگم و فاقد 

انسجام به نظر می رسید.
خط میانی متشکل از کاسمیرو 
و برونو گیمارش بارها در برابر 
کش  مرا ک  پرتحر ی  فبک ها ها
مغلوب شد و انتخاب های آنچلوتی 
همراه  به  مطلوبی  نتیجه  نیز 
نداشت. روژه ایبانس در سمت 
راست خط دفاعی عملکرد ضعیفی 
داشت و در بین دو نیمه تعویض 
شد. ایگور تیاگو مهاجم برنتفورد 
نیز نتوانست تأثیر محسوسی در 

خط حمله ایجاد کند.
س  پا ی  و ر ی  ز با نخست  گل 
هوشمندانه ابراهیم دیاز و ضربه 
اسماعیل صیباری به ثمر رسید؛ 

گلی که نتیجه برتری مراکش در 
جریان مسابقه بود.

همه نگاه ها به وینیسیوس
در روزی که بسیاری از ستاره های 
برزیل در حد انتظار ظاهر نشدند، 
بار دیگر نگاه ها به وینیسیوس 
جونیور دوخته شد؛ بازیکنی که 
سال هاست از او به عنوان وارث 
نسل طلایی فوتبال برزیل یاد 

می شود.
وینیسیوس در رئال مادرید بارها 
رگ ترین  بز در  را  خود  نایی  توا
مسابقات فوتبال جهان ثابت کرده 
است، اما آمار او در تیم ملی همواره 
مورد انتقاد قرار گرفته بود. پیش از 
این مسابقه، تنها ۹ گل در ۴۹ بازی 
ملی در کارنامه او ثبت شده بود؛ 

آماری که با جایگاهش به عنوان 
یکی از بهترین بازیکنان جهان 

همخوانی نداشت.
اما وقتی برزیل به یک ناجی 
نیاز داشت، ستاره رئال مادرید 
مسئولیت را پذیرفت. او با فراری 
سریع به پشت خط دفاع مراکش، 
حرکت به داخل و ضربه ای دقیق 
به گوشه دروازه، بازی را به تساوی 
کشاند و سلسائو را از شکستی تلخ 

داد. نجات 
 یکی از اهداف اصلی استخدام 
آنچلوتی، بهره برداری حداکثری 
از توانایی های وینیسیوس بود. 
این بازیکن دقیقاً زیر نظر مربی 
ایتالیایی در مادرید به یک ستاره 
جهانی تبدیل شد و حالا قرار است 
همان نقش را در تیم ملی ایفا کند.

اما تاریخ جام جهانی نشان داده 
است که قهرمانی صرفاً با اتکا 
به یک بازیکن ممکن نیست. 
برزیلِ امروز دیگر تیمی نیست 
شته  گذ ی  نسل ها نند  ما که 
کیب  تر ر  د ق ستاره  فو ین  چند
خود داشته باشد. اکنون کیفیت 
همچنان وجود دارد، اما تراکم آن 
از  استثنایی کمتر  استعدادهای 

گذشته به نظر می رسد.
 

ششمین جام؛ رؤیا یا واقعیت؟
تساوی مقابل مراکش به معنای 
پایان رؤیای قهرمانی برزیل نیست. 
جام جهانی بارها نشان داده که 
تیم ها می توانند پس از شروعی 
ضعیف به اوج برسند. خود آنچلوتی 
به یاد دارد که ایتالیا در جام جهانی 

۱۹۹۴ پس از شروعی ناامیدکننده، تا 
فینال پیش رفت.

با این حال، آنچه در نیوجرسی 
دیده شد، نشان می دهد برزیل 
هنوز فاصله محسوسی با یک 
مدعی بی چون وچرای قهرمانی 
دارد. سلسائو برای رسیدن به جام 
ششم به چیزی بیش از درخشش 
وینیسیوس نیاز خواهد داشت؛ 
انسجام، جسارت و  تعادل،  به 
شخصیتی که سال ها نماد فوتبال 

برزیل بود.
کارلو  آزمون  رگ ترین  بز شاید 
آنچلوتی نه فتح جام جهانی، بلکه 
بازگرداندن همان هویت گمشده ای 
باشد که روزگاری برزیل را پیش از 
شروع هر مسابقه، مدعی شماره 

یک قهرمانی می کرد.

افزایش تردیدها درباره برزیل آنچلوتی پس از توقف برابر مراکش

مدعی قهرمانی یا تیمی در جست وجوی هویت؟
گزارش یک

ترکیه مونتلا در ونکوور زمینگیر شد
کانگوروهای رام  نشده

 فرار قطر از کابوس تاریخی با طعم ریاکاری فیفا
فریاد غرور در ورزشگاه نیمه خالی

با نمایشی   نسل جدید استرالیا 
فراموش نشدنی در ونکوور، طلسم ها 
را شکست و تاریخ سازی کرد. تیم ملی 
فوتبال استرالیا )ساکروریز( شگفتی ساز 
بزرگ روز دوم جام جهانی ۲۰۲۶ لقب 
گرفت. آنها در ورزشگاه ونکوور با 
ارائه یک بازی دفاعی فوق العاده و 
ضدحملات مرگبار، موفق شدند ترکیه 
قدرتمند را با نتیجه ۲-۰ شکست دهند 
و کارزار خود را به بهترین شکل ممکن 
آغاز کنند. این سومین برد تاریخ 
استرالیا در جام جهانی و اولین پیروزی 
آنها پس از پیروزی ۲-۱ مقابل صربستان 

در سال ۲۰۱۰ بود.
 

نستوری ایرانکوندا؛ جوانی که یاد 
کیهیل را زنده کرد

در دقیقه ۲۷ نیمه اول، پائول اوکون-
انگستلر، هافبک استرالیایی، با یک 
پاس بلند و تماشایی خط دفاعی 
ترکیه را شکافت. نستوری ایرانکوندا، 
مهاجم جوان و برق آسا، با سرعتی 
باورنکردنی خود را به توپ رساند. او 
با یک لمس ماهرانه توپ را از مقابل 
مدافع ترکیه کنار کشید و سپس با 
یک ضربه ایستاده و خونسرد، دروازه 

ترکیه را گشود.
 اما پایان داستان گل نبود؛ جشن پایانی 
آن بود. ایرانکوندا به سرعت به سمت 
پرچم کرنر دوید، مشت زد و طفره رفت، 
درست مانند جشن معروف تیم کیهیل، 
اسطوره فوتبال استرالیا. این حرکت 
نمادین، گذشته و آینده را در شبی به 
هم پیوند داد که نسل بعدی ساکروریز 
یکی از بهترین پیروزی های تاریخ خود 
را به دست آورد. او به زودی توسط جمعی 
از هم تیمی هایش که به نظر می رسید 
تمام نیمکت را شامل می شد محاصره 
شد، در حالی که هواداران استرالیایی 
درون ورزشگاه و میلیون ها نفر در خانه 

می گرفتند. جشن 
 

شوک بزرگ قبل از بازی
یک ساعت قبل از شروع بازی، تونی 
پوپوویچ سرمربی استرالیا، یک تصمیم 
جسورانه و شوکه کننده گرفت: پاتریک 
بیچ، دروازه بان ۲۲ ساله ملبورن سیتی، 
به جای مت رایان )با ۱۰ بازی در جام 
جهانی، رکورددار استرالیا( در ترکیب 

اصلی قرار گرفت.
بیچ هفته قبل مقابل سوئیس عملکرد 
خوبی داشت، اما هیچ کس انتظار 

نداشت پوپوویچ چنین ریسکی در 
اولین بازی جام جهانی انجام دهد. اما 
این تصمیم، یکی از بهترین تصمیم های 

تاریخ فوتبال استرالیا از آب درآمد.
 

بیچ؛ دیواری در برابر طوفان ترکیه
استرالیا ۱۰ دقیقه اول بازی را محتاطانه 
شروع کرد و ترکیه با ۷۳ درصد مالکیت 
توپ، به شدت فشار آورد. اما دقیقه 
۱۱، نوبت به بیچ رسید تا به اعتماد 

پوپوویچ پاسخ دهد.
یک شوت قدرتمند از راه دور، با نوک 
انگشتان این دروازه بان جوان به تیر 
دروازه برخورد کرد. اوایل نیمه دوم 
نیز این کار را تکرار کرد و این بار با 
شیرجه ای تماشایی به سمت راست، 
یک ضربه آزاد خطرناک از آردا گولر 

)ستاره رئال مادرید( را مهار کرد.
بیچ در مجموع چهار مهار یا بیشتر در 
نیمه دوم انجام داد و اجازه نداد ترکیه 
حتی یک گل به ثمر برساند. این یک 
عملکرد درخشان و فراموش نشدنی 
بود که ورود یک قهرمان ملی جدید را 

به فوتبال استرالیا اعلام کرد.
 
 

کانر متکالف؛ ضربه نهایی در 
ضدحمله

ترکیه در نیمه دوم فشار خود را بیشتر 
کرد. بازیکنان مستعد این تیم با 
پاس های کوتاه در اطراف محوطه 
جریمه استرالیا به دنبال گل تساوی 
استرالیا  اما خط دفاعی  بودند، 

مستحکم ایستاده بود.
در یکی از ضدحملات سریع کانگوروها، 
توپ به کانر متکالف رسید. او با پای 
چپ خود، از لبه محوطه جریمه، توپ 
را با دقت و قدرت هرچه تمامتر به 
گوشه دروازه ترکیه چسباند. ۲-۰، بازی 

عملاً تمام شد.
صحنه های شادی وحشیانه در ورزشگاه 

ونکوور به راه افتاد. هواداران استرالیایی 
که به فاصله کمی از خانه در سیدنی 
نبودند )ونزوئر در کانادا(، جشنی به پا 
کردند که تا ساعت ها پس از پایان بازی 

ادامه داشت.

تیمی پر از جوانان و آینده دار
عنوان  به  ساله   ۲۷ سوتار  هری 
مسن ترین، رهبری تیم را بر عهده 
داشت. تیم استرالیا در این بازی به طور 
متوسط یکی از جوان ترین تیم های 
حاضر در جام جهانی بود. هری سوتار، 
مدافع ۲۷ ساله، به عنوان کاپیتان 
تیم، رهبری  بازیکن  و مسن ترین 
این جوانان را بر عهده داشت. او به 
همراه سایر مدافعان، با وجود حملات 
همه جانبه ترکیه، دروازه را بسته نگه 

. شتند ا د
پیروزی ۲-۰ برابر ترکیه – تیمی که 
بسیاری آن را یکی از مدعیان صعود از 
گروه می دانستند، حالا استرالیا را در 
موقعیتی عالی برای صعود به مرحله 

حذفی قرار داده است.
 

آینده در جیب کانگوروها
استرالیا در این شب ثابت کرد که 
نسل طلایی جدیدی در حال ظهور 
است. نستوری ایرانکوندا با گلی که 
یادآور بهترین لحظات تیم کیهیل بود، 
پاتریک بیچ با مهارهای باورنکردنی اش 
و کانر متکالف با ضربه پایانی، همگی 
نوید روزهای روشنی را برای فوتبال این 

کشور می دهند.
ترکیه که با ستارگانی مثل آردا گولر و 
هکان چالهان اوغلو پا به زمین گذاشته 
بود، در برابر جنگندگی و برنامه تاکتیکی 
پوپوویچ کاملاً بی نتیجه ماند. ساکروریز 
با این پیروزی شیرین، پیام روشنی به 
سایر رقبا فرستاد: این نسل جدید، 
برای تاریخ سازی به جام جهانی ۲۰۲۶ 

آمده است. 

 فوتبال، همواره عرصه ای برای نمایش قدرت ها 
و حکایت های انسانی بوده است. اما در این 
میان گاه پرده از ریاکاری هایی برداشته می شود 
که ذات این ورزش زیبا را به چالش می کشد. 
داستان قطر در فوتبال بین المللی به ویژه 
پس از میزبانی پر حرف و حدیث جام جهانی 
۲۰۲۲ نمونه ای بارز از این پدیده است. این کشور 
کوچک اما ثروتمند حاشیه خلیج فارس، پس 
از تحمل یکی از تلخ ترین تجربه های میزبانی 
در تاریخ جام جهانی، اکنون به نظر می رسد در 
تلاش برای بازتعریف جایگاه خود در این عرصه 
است. اما آیا این فرار از »کابوس تاریخی« به 

معنای عبور از سایه ریاکاری هاست؟
جام جهانی ۲۰۲۲، با همه تجملات و شکوه 
ظاهری اش، برای قطر یک شکست ورزشی 
تمام عیار بود. سه شکست متوالی و ثبت بدترین 
تفاضل گل برای یک میزبان، لکه ای پاک نشدنی 
بر کارنامه فوتبال این کشور نشاند. این اتفاق، 
سؤالات جدی درباره ادعاهای فیفا مبنی بر 
»توسعه فوتبال در جهان و شکل گیری قدرت های 
جدید« را مطرح کرد. شعاری که به نظر می رسید 
صرفاً پوششی برای منافع پنهان بود. اکنون، در 
تورنمنتی جدید، قطر موفق شد از تکرار آن فاجعه 
بگریزد. گل به خودی مرگبار میرو موهیم که 
باعث گل تساوی قطر شد، در میان تشویق چند 
صد هوادار متعصب، نه تنها یک گل و کسب یک 
امتیاز، بلکه پاسخی نمادین به انبوه انتقاداتی بود 
که در سال های اخیر بر پیکره فوتبال قطر وارد 
شده است. اما آیا این پاسخ، می تواند ماهیت 
ریاکارانه آنچه در پشت پرده می گذرد را بپوشاند؟
 واقعیت این است که این مسابقه، دو نوع 
ریاکاری متفاوت را به طرز آشکاری برملا ساخت. 
از یک سو، ادعاهای فیفا درباره توسعه فوتبال، 
امروزه در لیگ ستارگان قطر به سخره گرفته 
شده است. این لیگ، به جای آنکه به محفلی 
برای پرورش استعدادهای بومی و منطقه ای 
تبدیل شود، به تبعیدگاهی برای ستاره های 
پا به سن گذاشته فوتبال اروپا مبدل گشته 
است. بازیکنانی چون روبرتو فیرمینو، پابلو 
سارابیا، مارکو وراتی و الکساندر میتروویچ، با 
دستمزدهای گزاف، به جای رقابت در اوج، دوران 
بازنشستگی خود را در این لیگ سپری می کنند. 
این در حالی است که عربستان سعودی، با 
سرمایه گذاری های عظیم در فوتبال خود، به 
رقیبی جدی برای قطر در جذب استعدادها 
و به حاشیه راندن آن تبدیل شده است. این 
وضعیت، عمق تهی بودن شعارهای فیفا را بیش 

از پیش آشکار می سازد.
 از سوی دیگر، عملکرد تیم ملی قطر نیز، 
حتی پس از قهرمانی در جام ملت های آسیا 
۲۰۲۳ نشانه هایی از یک افول وحشتناک را به 
نمایش گذاشته است. آماری نگران کننده از ۶ 

بازی پیش از این تورنمنت، شامل ۴ شکست و ۲ 
تساوی با تنها ۲ گل زده، خود گواه این مدعاست. 
حتی مسیر پر پیچ و خم صعود این تیم به جام 
جهانی نیز بوی بحران می داد. نیمی از ۱۰ بازی 
مرحله دوم مقدماتی با شکست به پایان رسید 
و قطر در نهایت پشت سر ازبکستان، ایران و 
امارات قرار گرفت. نمایش های ناامیدکننده 
خارج از خانه، از تساوی برابر کره شمالی تا 
شکست سنگین ۳ بر ۱ در قرقیزستان، مهر تأییدی 
بر این تحلیل است. نکته ای که بیش از پیش 
شائبه برانگیز است، تغییر مشکوک محل برگزاری 
برخی بازی های حساس در مرحله چهارم از زمین 
بی طرف به خاک قطر است؛ اقدامی که به نظر 
می رسد برای هموار کردن مسیر صعود این تیم 

انجام شده است.
 با این حال، به نظر می رسد که مسئولان ورزشی 
قطر، نگرانی خاصی از این وضعیت ندارند. 
باشگاه پاری سن ژرمن، تحت مالکیت و حمایت 
مالی آنها، به یکی از غول های بی چون و چرای 
فوتبال اروپا تبدیل شده است. شاید »رشد 
فوتبال« از دیدگاه واقعی فیفا، همین باشد: تزریق 
پول های گزاف به بازیکنان بازنشسته و مالکیت 
باشگاه های مطرح اروپایی، در حالی که تیم ملی 
کشورشان در سراشیبی سقوط قرار دارد. این 
پارادوکس، تصویر روشنی از اولویت های واقعی 

پشت پرده ارائه می دهد.
 در این میان، مقامات قطری نیز در برابر انتقادات 
غربی ها، به »استانداردهای دوگانه« متوسل 
می شوند. آنها با طرح این سؤال که چرا میزبانان 
دیگری چون آمریکا بابت رفتارهای سیاسی خود 
هرگز مورد بازخواست قرار نمی گیرند، به نوعی 
سعی در توجیه و دفاع از مواضع خود دارند. این 
پاسخ، هرچند ممکن است در مواردی تا حدی 
نیز درست باشد، اما نمی تواند اصل ریاکاری 
نهفته در سیستم جهانی فوتبال را نادیده بگیرد. 
فوتبال باید از بند این ریاکاری ها رها شود تا 
بتواند به رسالت واقعی خود، یعنی اتحاد ملت ها 
و الهام بخش بودن برای جوانان بازگردد. در غیر 
این صورت فریادهای شادی در ورزشگاه های 
نیمه خالی، تنها پژواکی از یک واقعیت تلخ 

خواهد بود.

سوژهشگفتی روز

احترام بالاتر از استعداد
چرا لامین یامال برای اسپانیا 

پیراهن شماره ۱۰ را نمی پوشد؟

 پله، دیگو مارادونا، زین الدین زیدان، لیونل مسی 
و روبرتو باجو، همگی نمایش های درخشانی در جام 
جهانی داشته اند. وجه اشتراک همه آنها چه بود؟ 

آنها این کار را با پیراهن شماره ۱۰ انجام دادند.
از نظر تاریخی، این شماره پیراهن به خلاق ترین بازیکن 
هر تیم تعلق دارد، معمولاً هافبک های هجومی و گاهی 
حتی مهاجمان. این بخشی از برند یک بازیکن است، 
افتخاری که برای نوع خاصی از فوتبالیست ها محفوظ 

است.
برای اسپانیا، یکی از شانس های اول برای بردن 
مسابقات تابستان امسال در آمریکای شمالی، هیچ 
نامی بزرگتر از لامین یامال نیست. اما او پیراهن 
شماره ۱۰ را برای اسپانیا نخواهد پوشید، در عوض، او 
شماره ۱۹ را بر پشت خواهد داشت، همان شماره ای که 
در تابستان ۲۰۲۴ پوشید، زمانی که به کشورش کمک 

کرد تا در آلمان قهرمان اروپا شود.
بنابراین، چرا این نوجوان ۱۸ ساله، که آن شماره 
افسانه ای را برای بارسلونا می پوشد، با لا روخا از همین 

امتیاز برخوردار نیست؟
 

چه کسی پیراهن شماره ۱۰ اسپانیا را می پوشد؟
شماره ۱۰ اسپانیا در تابستان امسال را دنی اولمو، یکی از 
هم تیمی های یامال در بارسلونا، خواهد پوشید. اولمو 
در بارسلونا شماره ۲۰ را می پوشد، اما در تیم ملی، یک 
عنصر ساده او را در مورد تصمیم گیری در مورد شماره ها 

جلوتر از این نوجوان قرار می دهد؛ سابقه.
سیستم اسپانیا برای توزیع شماره های ترکیب تیم 
حکم می کند که بازیکنانی که بیشترین بازی ملی 
را دارند، اولین کسانی باشند که از میان شماره های 
پیراهن موجود انتخاب می کنند. در حالی که یامال 
۲۵ بازی برای تیم ملی انجام داده است، اولمو ۵۰ بازی 
ملی دارد و حتی قبل از اینکه یامال به تیم اسپانیا راه 

یابد، پیراهن شماره ۱۰ را بر تن می کرد.
 

آیا این موضوع مهم است؟
یامال قبلاً نشان داده است که توانایی پذیرفتن چالش 
پوشیدن پیراهن شماره ۱۰ را با بارسلونا دارد. خروج 
غم انگیز مسی از باشگاه در تابستان ۲۰۲۱ مشکلات 
متعددی را برای آنها ایجاد کرد که یکی از آنها این سؤال 

بود که چه کسی آن شماره پیراهن را به ارث می برد.
 آنسو فاتی یکی از درخشان ترین استعدادهایی بود که 
در سال های اخیر از آکادمی لاماسیا ظهور کرد، او پس 
از رفتن مسی، پیراهن شماره ۱۰ را به ارث برد، اما دچار 
مصدومیت های متعددی شد و نتوانست انتظارات را 

کند. برآورده 
منابع بارسلونا معتقد بودند که دادن آن شماره پیراهن 
به فاتی اشتباه بود و فشار زیادی را بر شانه های این 

جوان وارد کرد.
اما داستان یامال متفاوت بود و تابستان گذشته شماره 
۱۰ فاتی را گرفت. او در این فصل گذشته بهترین آمار 
دوران حرفه ای خود را به ثبت رساند و در ۴۵ بازی ۲۴ 

گل و ۱۷ پاس گل داد.
نداشتن آن پیراهن روی پیشرفت یامال با تیم ملی 
تأثیری نداشته است. به دور از اینکه یک مشکل تلقی 
شود، این به عنوان بخشی از فرآیند بلوغ این جوان 
دیده می شود. همه در اسپانیا قوانین را می دانند و افراد 
نزدیک به یامال و تیم اصرار دارند که هیچ کینه ای از 

سوی یامال نسبت به اولمو وجود ندارد.
این استدلال وجود دارد که فراتر از به رسمیت شناختن 
بین المللی، یک عنصر تجاری برای شماره پیراهن 
وجود دارد که نباید نادیده گرفته شود. داشتن یامال 
با شماره ۱۰ بر پشت، مطمئناً به معنای فروش بیشتر 
پیراهن برای اسپانیا و تأثیر تجاری قابل توجه تر برای 

بزرگترین ستاره آنها خواهد بود.
اما احترام بین هم تیمی ها و به ویژه نسبت به بازیکنان 
باتجربه تر، یک شعار کلیدی برای لوئیس د لا فوئنته، 
سرمربی تیم ملی و فرهنگی است که تیم اسپانیا را بر 
آن بنا کرده است. هیچ فردی توانایی کافی برای آنکه 
روحیه تیمی را کم کند، ندارد، حتی یامال. این نوجوان 
به عنوان مهم ترین بازیکن در خط حمله اسپانیا 
پذیرفته شده است و چهره ای بسیار محترم در رختکن 
به حساب می آید، اما مخالفت با این روش )گرفتن 
شماره پیراهن یک هم تیمی( در این تیم ممنوع است.

 
شماره های عجیب دیگری برای اسپانیا وجود 

دارد؟
باید به گاوی اشاره کنیم، این بازیکن ۲۱ ساله، که بیشتر 
این فصل را به عنوان هافبک میانی یا حتی به عنوان 
هافبک دفاعی برای بارسلونا بازی کرده است، پیراهن 
شماره ۹ را خواهد پوشید که معمولاً بیشتر با مهاجمان 
نوک مرتبط است. داستانی پشت آن وجود دارد؛ گاوی 
اولین بازی ملی خود را در سال ۲۰۲۱ انجام داد، زمانی 

که شماره ۹ آخرین شماره موجود بود.
اولین بازی او در پیروزی نیمه نهایی لیگ ملت های اروپا 
مقابل ایتالیا در آن سال یه یاد می آید. او هر زمان که در 
دسترس بوده، پیراهن شماره ۹ را با تیم ملی پوشیده 

است.
میکل اویارزابال، مهاجم نوک اسپانیا )که در واقع دوران 
حرفه ای خود را به عنوان وینگر شروع کرد(، همیشه 
شماره ۲۱ را انتخاب کرده است و تصمیم گرفته که این 

شماره را در طول دوران بین المللی خود حفظ کند.
 بورخا ایگلسیاس، مهاجم دیگر سلتاویگو که دلافوئنته 
در ترکیب جام جهانی خود قرار داده است، تعداد بازی 
ملی کمتری نسبت به گاوی دارد؛ به این معنی که او 

نمی تواند شماره ۹ را بگیرد.

خ حسابی فر
خبرنگار



روی خط جام جهانی

 استقبال با موسیقی ماریاچی
 سنگ تمام تیخوانا 

برای تیم ملی
به گزارش رسانه های مکزیکی از تیخوانا، 
روز شنبه تعدادی از ساکنان تیخوانا، همراه 
با ایرانیان و آمریکایی های حاضر در منطقه، 
مقابل هتلی در یکی از خیابان های اصلی 
شهر جمع شدند و با گروه موسیقی ماریاچی 

به استقبال ملی پوشان ایران رفتند.
 نوازندگان ماریاچی دقایقی پیش از خروج 
بازیکنان از هتل و سوار شدن آنها به اتوبوسی 
که تیم را به ورزشگاه کالینته منتقل می کرد، 
مقابل هتل حاضر شدند و قطعاتی کلاسیک 
از فرهنگ موسیقی مکزیک را اجرا کردند. 
همزمان با اجرای موسیقی ماریاچی، تعداد 
بیشتری از هواداران به محل رسیدند و 
جمعی از مردم محلی، ایرانیان مقیم تیخوانا 
و همچنین ایرانیان ساکن کالیفرنیا مقابل 
هتل تجمع کردند. در همان زمان، برخی 
خودروهایی که از خیابان عبور می کردند نیز 
با توقف یا بوق زدن، حمایت خود را از تیم 

ملی ایران نشان دادند.
واکنش اعضای تیم ملی ایران به این 
استقبال، نزدیک شدن به هواداران و اهدای 
پیراهن های رسمی تیم بود؛ اقدامی که به 
عنوان تشکر از محبت و حمایت مردم تیخوانا 
از زمان ورود تیم ملی ایران به این شهر مرزی 

انجام شد.
 یکی از ساکنان تیخوانا که از صبح مقابل 
هتل حاضر شده بود و موفق شد یکی از 
پیراهن های رسمی تیم ملی ایران را دریافت 
کند، با هیجان فریاد زد: »ارزش تک تک 
دقایقش را داشت!« او در حالی که پیراهن 
رسمی ایران را در دست داشت، گفت: »حتی 

صبحانه هم نخورده بودم.«
 

سعودی ها فراری از گرما
استفاده از جلیقه خنک کننده

از  اخیر  روزهای  در  عربستان  بازیکنان 
جلیقه های خنک کننده ویژه ای استفاده 
کرده اند که توسط شرکت آدیداس و در 
قالب سیستم CLIMACOOL طراحی شده 
است. این فناوری با هدف کاهش دمای 
بدن و محدود کردن اثرات خستگی ناشی از 
تمرینات سنگین و شرایط آب وهوایی دشوار 

در اختیار ورزشکاران قرار گرفته است.
کادر فنی و پزشکی تیم ملی عربستان از این 
تجهیزات در طول تمرینات و همچنین مراحل 
ریکاوری استفاده می کنند تا بازیکنان بتوانند 
با آمادگی بیشتری وارد مسابقات شوند و 
فشار ناشی از فشردگی برنامه بازی ها را بهتر 

کنند. مدیریت 
گرما و رطوبت از مهم ترین چالش های پیش 
روی بسیاری از تیم های حاضر در جام جهانی 
محسوب می شود، به ویژه در مسابقاتی که 
نیازمند دوندگی و فشار بدنی بالا است. به 
همین دلیل مسئولان تیم ملی عربستان 
تصمیم گرفته اند از جدیدترین راهکارهای 
علمی برای تسریع روند ریکاوری و بازگشت 
سریع تر بازیکنان به شرایط ایده آل استفاده 

. کنند
این سیستم خنک کننده با کاهش مؤثر 
دمای بدن، به کاهش خستگی و بهبود فرایند 
بازیابی عضلات کمک می کند و در نتیجه 
می تواند تأثیر مستقیمی بر کیفیت عملکرد 

بازیکنان در زمین مسابقه داشته باشد.
 

اتفاق جالب در اردوی آلمان
کولر ممنوع!

اردوی  با وجود گرمای شدید در محل 
مانشافت، یولیان ناگلزمان برای مقابله با 
این شرایط، استفاده از کولر در اتاق ها را 
ممنوع کرد و به بازیکنان دستور داد تا اوقات 
فراغت خود را بیرون از هتل سپری کنند.
سرمربی آلمان از ابتدای تمرینات در آمریکا 
به بازیکنان دستور داده که در اوقات فراغت 
خود از ماندن در اتاق های هتل یا محیط های 
دارای کولر پرهیز کنند. علی رغم راحتی دمای 
خنک تر، ناگلزمان معتقد است که باید 
بازیکنان را با شرایط بیرون و دمای هوای 
آزاد وفق داد. به همین دلیل نویر، کیمیش 
و دیگران باید فعالیت در خارج از هتل را در 

اولویت قرار دهند.
ویک  دانشگاه  )کمپ  تمرین  محل  در 
فارست(، دو دستگاه فن مخصوص که بخار 
آب پخش می کنند در کنار زمین نصب شده 
است. در طول هفته، دماسنج ها در کارولینای 
شمالی دمای ۴۰ درجه سانتی گراد را در زمان 

تمرین ثبت کردند.
دنیس اونداف مهاجم اشتوتگارت، از بسته 
بودن سقف ورزشگاه بازی هیوستون در 
تگزاس ابراز خوشحالی کرد و گفت: خوشحالم 
که ورزشگاه بسته است. اینطوری به اندازه 
تمرین گرم نیست. من بیرون زیاد نمی روم، 
بیرون  بیشتر در داخل می مانم. وقتی 
می روم، از یک پوشش استفاده می کنم تا از 

آفتاب زدگی جلوگیری کنم.
جاناتان تاه، مدافع بایرن مونیخ نیز گفت: 
اگر زیاد غر بزنی، وضعیت بدتر می شود. 
همه ما باید این شرایط را بپذیریم. مهم این 
است که این موضوع را فراموش کنیم و روی 

چیزهایی که مهم هستند تمرکز کنیم.
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حمیدرضا عرب / گاهی یک مسابقه فوتبال فقط 
یک مسابقه نیست. گاهی نتیجه یک بازی فراتر 
از سه امتیاز معنا پیدا می کند و به نمایندگی از 
یک جریان، یک تفکر و حتی یک قاره در معرض 

قضاوت قرار می گیرد.
حالا تیم ملی فوتبال ایران در آستانه دیدار با 
نیوزیلند دقیقاً در چنین موقعیتی قرار گرفته است. 
مسابقه ای که بامداد سه شنبه برگزار خواهد شد و 
اگرچه روی کاغذ یکی از ساده ترین بازی های ایران 
در ادوار مختلف جام جهانی به شمار می رود اما 
در واقعیت می تواند دشوارتر از آن چیزی باشد 
که تصور می شود. تا اینجای مسابقات، نمایندگان 
آسیا تصویری امیدوارکننده از فوتبال این قاره ارائه 
داده اند. کره جنوبی در دیداری پرهیجان جمهوری 
چک را شکست داد و نشان داد فوتبال شرق آسیا 
همچنان در مسیر رشد حرکت می کند. استرالیا 
نیز با برتری مقابل ترکیه مهر تأیید دیگری بر 
پیشرفت فوتبال آسیا زد. در سوی دیگر قطر برابر 

سوئیس دست به کاری زد که کمتر کسی انتظارش 
را داشت. تیمی که بسیاری تصور می کردند با 
اختلاف شکست خواهد خورد، در نهایت توانست 
از حریف قدرتمند اروپایی امتیاز بگیرد و از زمین 
مسابقه سربلند خارج شود. مجموع این نتایج 
فوتبال آسیا را در معرض تعریف و تمجید بسیار قرار 
داده است. قاره کهن دیگر صرفاً یک میهمان در 
جام جهانی نیست. تیم های آسیایی حالا آمده اند 
تا رقابت کنند، امتیاز بگیرند و حتی مدعی باشند. 
در چنین فضایی طبیعی است که نگاه ها به سمت 
ایران چرخش پیدا کند. تیمی که در سال های اخیر 
یکی از قدرت های ثابت فوتبال آسیا بوده و بارها 
در رده بندی های قاره ای جایگاه نخست را به دست 
آورده است. البته نباید در دام محاسبات کاغذی 
گرفتار شد. درست است که بسیاری از کارشناسان 
شانس ایران را برای شکست نیوزیلند بالا می دانند 
اما فوتبال بارها ثابت کرده که از پیش بینی گریزان 
است. نیوزیلند نیز با رؤیای پیروزی وارد میدان 

می شود. آنها به خوبی می دانند که در گروهی 
که بلژیک و مصر حضور دارند، شاید بهترین 
فرصت برای کسب امتیاز مسابقه با ایران باشد. 
به همین دلیل با تمام توان و انگیزه به میدان 
خواهند آمد. از منظر فنی نیز این مسابقه احتمالاً 
در زمره جذاب ترین بازی های مرحله گروهی قرار 
نمی گیرد. نه ایران سبک فوتبالی پرریسکی دارد و 
نه نیوزیلند تیمی است که بی محابا حمله کند. 
احتمالا شاهد مسابقه ای خواهیم بود که در آن 
نظم تاکتیکی و تمرکز دفاعی اهمیت بیشتری 
از نمایش های فردی پیدا می کند. در چنین 
بازی هایی معمولاً یک اشتباه یا یک لحظه نبوغ 

سرنوشت را تعیین می کند.
اما آنچه ایران را از بسیاری تیم ها متمایز می کند، 
ظرفیت روحی این تیم است. تیم ملی ایران در 
سال های گذشته بارها نشان داده که بیش از 
آنکه یک تیم صرفاً فنی باشد، تیمی عمیقاً روحی 

و روانی است.

هر زمان بازیکنان از نظر ذهنی در شرایط مطلوب 
قرار گرفته اند، کیفیت فنی نیز به شکل محسوسی 
افزایش یافته است. برعکس، هر زمان فشارها بر 
تیم غلبه کرده، استعدادهای فردی نیز تحت تأثیر 

قرار گرفته اند.
در این میان نقش امیر قلعه نویی بسیار مهم 
خواهد بود. سرمربی تیم ملی امروز نسبت به 
سال های نخست مربیگری خود پخته تر شده 
است. او تجربه حضور در شرایط مختلف را دارد و 
بهتر از هر زمان دیگری می داند که جام جهانی 
محل تصمیم های بزرگ است. انتخاب ترکیب 
اصلی، مدیریت دقایق بحرانی مسابقه و انجام 
تعویض های به موقع می تواند تفاوت میان پیروزی 

و ناکامی را رقم بزند.
با این حال هیچ مربی ای به تنهایی برنده نمی شود. 
در نهایت این بازیکنان هستند که باید نقشه های 
تاکتیکی را در زمین اجرا کنند. بازیکنانی که حالا 
وظیفه دارند انتظارات ایجاد شده پس از موفقیت 

سایر نمایندگان آسیا را پاسخ دهند. آنها باید نشان 
دهند که ایران همچنان یکی از قدرت های اصلی 
قاره است و حضورش در جام جهانی صرفاً جنبه 

تشریفاتی ندارد.
اگر ایران بتواند با یک نمایش مقتدرانه و کسب 
سه امتیاز زمین مسابقه را ترک کند، نه فقط مسیر 
صعود خود را هموار خواهد کرد بلکه به تکمیل 
روایت موفقیت فوتبال آسیا نیز کمک می کند. 
روایتی که در روزهای نخست جام جهانی شکل 
گرفته و حالا به یک نماینده قدرتمند دیگر نیاز دارد.

ایران از نظر استعداد، تجربه و ظرفیت فنی چیزی 
متفاوت با تمام تیم های آسیایی است و در بسیاری 
از بخش ها از آنها جلوتر است. حالا زمان آن رسیده 
که این برتری بالقوه در زمین مسابقه نیز دیده شود.

دیدار با نیوزیلند فقط آغاز جام جهانی نیست. این 
مسابقه فرصتی است برای اثبات اینکه فوتبال ایران 
همچنان یکی از مهم ترین پرچمداران پیشرفت 

فوتبال در آسیاست.

از کره و قطر تا استرالیا

حالا پرچم آسیا در دست ایران است

محمد قراگزلو / مسابقات گروهG جام جهانی 
2026 از امشب با بازی بلژیک و مصر آغاز می شود 
و چند ساعت بعد تیم ملی ایران در لس آنجلس 
مقابل نیوزیلند قرار خواهد گرفت. طبیعتاً با 
انجام برگزاری دور اول بازی های این گروه می توان 
قضاوتی نسبی و اولیه درباره کیفیت تیم های 
همگروه و البته تیم ملی خودمان داشته باشیم.

قبل از این مهم و طی روزها و هفته های اخیر 
گمانه زنی و پیش بینی های بسیاری درباره تقابل 
این چهار تیم در رسانه ها و شبکه های اجتماعی 
مطرح شده که البته برای ما آنچه درباره تیم 
ملی ایران و نتایجش مقابل سه تیم دیگر رقم 
خواهد خورد اهمیت بیشتری داشته است. هر 

چند بلژیک تیم جام های جهانی قبلی نیست و 
اندک ستارگانی از آن نسل رؤیایی دارد اما شانس 
اول صعود از گروه به حساب می آید اما در خصوص 
تقابل سه تیم دیگر گروه با توجه به نزدیک بودن 
قدرت و توانمندی های فنی شان کار سختی برای 

پیش بینی و گمانه زنی داریم.
در عین حال شاید با مقایسه ارزش بازیکنان 
اسکواد دو تیم بتوان تا حدی درباره آنچه قرار 

است در این گروه اتفاق بیفتد نظر بدهیم.

 بلژیک؛ ارزش مجموع بازیکنان
 547.50 میلیون یورو

در آخرین آپدیت ترنسفرمارکت ارزش 26بازیکن 

حاضر این تیم در جام جهانی در مجموع 
است.  شده  برآورد  یورو  547.50میلیون 
ارزشمندترین بازیکن این تیم مطابق انتظار 
جرمی دوکو، وینگر منچسترسیتی است که 
75میلیون یورو ارزشگذاری شده است. در 
این تیم بازیکنان گرانقیمت بسیاری حضور 
دارند. نفر دوم آمادو اونانا هافبک دفاعی 
سنگالی الاصل بلژیک است که در استون ویلا 
بازی می کند و 45میلیون یورو ارزشگذاری 
شده است. ماتیاس فرناندز پدرو مهاجمن 
نوک باشگاه لیل با 35میلیون یورو نیز نفر 
سوم ارزشمندترین های این تیم است. جالب 
اینکه ارزش تیبو کورتوا )15میلیون یورو( بسیار 

پایین تر از دیگر دروازه بان این تیم سنه لمنس 
)35میلیون یورو( است که در منچستریونایتد 

می کند. بازی 
کم ارزش ترین بازیکن بلژیک یک چهره آشنا و 
باتجربه است. اکسل ویتسل هافبک دفاعی سابق 
اتلتیکومادرید و دورتموند که حالا برای خیرونا 
بازی می کند، فقط 1.2 میلیون یورو ارزشگذاری 

شده است.
تیم ملی بلژیک دهمین تیم باارزش جام جهانی 
در آخرین آپدیت به حساب می آید که اسکواد 

26نفره اش میانگین سنی 27سال و 6ماه دارد.
 

 مصر؛ ارزش مجموع بازیکنان
 116.48 میلیون یورو

تیم سی وچهارم ترنسفرمارکت از لحاظ مجموع 
ارزش بازیکنان کل اسکوادش در جام جهانی است. 
از نگاه ترنسفرمارکت 26 بازیکن حسام حسن با 
میانگین سنی 29سال و یک ماه کلاً 116میلیون و 
480هزار یورو ارزش دارند. عمر مرموش مهاجم 
منچسترسیتی با 50میلیون یورو ارزشمندترین 
است و بعد از او محمد صلاح با 25میلیون یورو 
قرار دارد. بقیه بازیکنان این تیم زیر 3.5میلیون 
یور ارزش دارند و کم ارزش ترین آنها هم سلیمان 
المهدی گلر 39ساله باشگاه الزمالک مصر است.

 
 نیوزیلند؛ ارزش مجموع بازیکنان

 34.350 میلیون یورو
در آخرین آپدیت از تیم ایران ارزشمندتر شده 
و در رتبه 43 تیم های جام جهانی قرار گرفته 
است. مطابق انتظار کریس وود مهاجم شناخته 
شده باشگاه ناتینگهام فارست و کاپیتان شان با 
5میلیون یورو ارزشمندترین بازیکن این تیم به 

حساب می آید اما بقیه ارقام نسبتاً پایینی دارند. 
تامی اسمیت مدافع میانی شان که در دسته 
پنجم فوتبال انگلیس بازی می کند فقط 50هزار 
یورو ارزشگذاری شده و کم ارزش ترین بازیکن 

دارن بیزلی است.
تیلر بیندون مدافع میانی شفیلد و جو بل هافبک 
دفاعی باشگاه وایکینگ نروژ هر دو با 3.5میلیون 
یورو رتبه دوم ارزشمندترین های این تیم را در 
اختیار دارند. مارکو استامینیچ هافبک دفاعی 
فیکس شان که برای سوانسی بازی می کند 
3میلیون یورو و کالیم مک کووات هافبکم تهاجمی 
باشگاه سیلکبورگ نروژ هم با 2.56 میلیون یورو 

نفر بعدی است.
 

 ایران؛ ارزش مجموع بازیکنان
 32.05 میلیون یورو

ارزش مجموع 26 بازیکن آخرین فهرست تیم 
ملی 32میلیون و 50هزار یورو شده و در رتبه 
چهل وچهارم قرار گرفته است. فقط تیم های 
کوراسائو، عراق، اردن و قطر در این جدول از 
تیم ایران پایین تر هستند. ارزشمندترین بازیکن 
تیم ایران از نگاه ترانسفرمارکت مهدی قایدی 
است که 4.5میلیون یورو می ارزد. محمد محبی 
با 2.5میلیون یورو نفر دوم است و طارمی و 
درگاهی نیز 2میلیون یورو ارزشگذاری شده اند. 
کم ارزش ترین بازیکن تیمی که میانگین سنی 
برآورد شده شجاع  4ماه  30سال و  نفراتش 
خلیل زاده 38ساله با 100هزار یورو است. رامین 
رضاییان و احسان حاج صفی دو تا از باتجربه ترین 
و مسن ترین بازیکنان تیم ملی هم که شاید مثل 
شجاع در ترکیب اصلی قرار بگیرند تنها 250هزار 

یورو ارزشگذاری شده اند.

ارزان ترین و گران ترین بازیکنان گروه G جام جهانی

جرمی دوکو و زوج صلاح - مرموش 2 برابر کل تیم ایران

باید به تصمیم قلعه نویی در انتخاب بازیکنان احترام گذاشت

پاتریس کارترون: گروه ایران اصلاً آسان نیست
فائزه زمانی /  پاتریس کارترون سرمربی فرانسوی 
سابق سپاهان هنوز هم با علاقه از روزهای حضورش 
در نصف جهان یاد می کند، اما تأکید دارد که جنگ 
او را ناچار به ترک ایران کرد. سرمربی فرانسوی در 
گفت وگویی اختصاصی از شانس تیم ملی ایران 
در جام جهانی 2۰2۶، تصمیمات امیر قلعه نویی، 
توانایی های آریا یوسفی و پیام نیازمند و مدعیان 
قهرمانی جهان سخن گفت. کارترون ضمن حمایت 
از انتخاب های سرمربی تیم ملی، معتقد است 
ایران در گروهی دشوار قرار گرفته و شرایط ویژه 
آماده سازی می تواند نقش مهمی در سرنوشت این 
تیم داشته باشد. او همچنین درباره کیلیان امباپه، 
نسل طلایی فرانسه و آینده فوتبال ایران صحبت 
کرده و در پایان بازگشت دوباره به لیگ ایران را 

منوط به آرامش می داند.
 

با توجه به شناختی که از فوتبال ایران دارید، 
ابتدا می خواهم درباره تیم ملی صحبت کنیم. 

ارزیابی شما از دیدارهای پیش روی ایران مقابل 
بلژیک، مصر و نیوزیلند چیست و شانس تیم 
ملی ایران را برای صعود به مرحله بعدی جام 

جهانی چگونه می بینید؟
راستش را بخواهید، واقعاً نمی دانم چه بگویم. 
به دلیل اینکه شرایط آماده سازی تیم ملی بسیار 
ویژه بود. از یک سو می توان گفت به خاطر جنگ 
تحمیلی، بازیکنان ریتم مسابقات را از دست داده اند، 
اما از سوی دیگر اردوی تیم ملی آنقدر طولانی بود که 
توانستند بسیار سخت کار کنند و برای رقابت آماده 

باشند. به نظر من این گروه آسان نیست.
 ایران دومین تیم مسن جام جهانی 2۰2۶ است. 

فکر می کنید میانگین سنی بالای تیم می تواند 
بر عملکرد ایران در این رقابت ها تأثیر زیادی 

بگذارد؟
می دانم که گاهی اوقات تمایل به همراه کردن 
بازیکنان جوان تر وجود دارد، اما در نهایت از سرمربی 
تیم ملی خواسته می شود که انتخاب های خود را 
انجام دهد. اگر او معتقد است آن بازیکنان جوان 
برای سطح جام جهانی آماده نیستند، ما باید به 

این نظر احترام بگذاریم. او کسی است که بازیکنان 
را بهتر از هر کسی می شناسد. بنابراین باید با احترام 
به تجربه او، انتخاب هایش را بپذیریم و ببینیم تیم 
چگونه می تواند با این شرایط کنار بیاید تا بهترین 
بازیکنان را برای رقابت انتخاب کند. ما همیشه 

می توانیم به او اعتماد کنیم.
شما در سپاهان با آریا یوسفی و پیام نیازمند کار 

کرده اید. به نظر شما مهم ترین ویژگی های فنی 
و شخصیتی این دو بازیکن که حالا در لیست 2۶ 

نفره هستند، چیست؟
بله، هر دو بازیکن در سپاهان خیلی خوب با ما کار 
کردند، نه فقط آن دو، بلکه همه بازیکنان. آنها از 
نظر جسمانی و تهاجمی پتانسیل بالا و فوق العاده ای 
دارند. در دوران حضورم در سپاهان، می خواستم آریا 
از نظر دفاعی هم پیشرفت کند، زیرا این حس را 
داشتم که برای بازی در سطح بالا، باید جنبه دفاعی 
را بهبود بخشد. همچنین پیام نیازمند به رغم اینکه 
دروزاه بان اول نیست اما با تجربه عمل می کند و 
بسیار باهوش و رقابتی است و من مطمئن هستم 
می تواند کارش را به بهترین شکل ممکن انجام دهد.

جام جهانی گذشته برای فرانسه و هوادارانش 
پایانی تلخ داشت. بسیاری معتقد بودند این تیم 
شایسته قهرمانی بود، اما در نهایت آرژانتین جام 

را بالای سر برد. بعد از چهار سال، آیا هنوز هم 
حسرت از دست دادن جام جهانی قطر در میان 

فرانسوی ها وجود دارد؟
باید به این نکته نیز اشاره کنیم که فرانسه در 
سال ۲۰۱۸ قهرمان جام جهانی شد. چهار سال 
بعد در ضربات پنالتی به آرژانتین باختیم، اما 
می دانید که در آن فینال دو گل عقب بودیم و طی 
۷۵دقیقه عملکرد بسیار ضعیفی داشتیم، اما پایانی 
فوق العاده و یک بازی خارق العاده ارائه کردیم. آن 
بازی با وقت های اضافه و ضربات پنالتی، یکی از 
تماشایی ترین بازی های تاریخ فوتبال بود. اما این 
بخشی از فوتبال است. گاهی پتانسیل قهرمانی را 
دارید ولی موفق به کسب عنوان قهرمانی نمی شوید. 
اتفاقی بود که انتظارش را نداشتیم، اما حالا دیگر به 
قطر فکر نمی کنیم و تمام تمرکزمان روی این جام 

جهانی است.
بسیاری از کارشناسان معتقدند فرانسه آن قدر 
بازیکن باکیفیت در اختیار داشته که همزمان 

دو اسکواد قدرتمند برای رقابت در بالاترین 
سطح فوتبال جهان دارد. شانس فرانسه را برای 

قهرمانی در جام جهانی چطور می بینید؟
 فکر می کنم هیچ گاه در فرانسه به طور همزمان و 
در یک دوره، این همه بازیکن بااستعداد نداشته ایم. 
مشکلی که اکنون با آن مواجه هستیم این است 
که سرمربی تیم ملی سعی می کند با چهار بازیکن 
هجومی بازی کند، اما همه آنها همیشه در بهترین 
پست خود )مانند باشگاه( بازی نمی کنند. او این 
موضوع را آزموده است. برای مثال کاری که کینگزلی 
کومان انجام می دهد، فراتر از هر ملاحظه ای است. 
او تا به اینجای سال، بهترین بازیکن سال برای من 
بوده است. فصل فوق العاده ای با بایرن مونیخ 
داشته است. متأسفانه در تیم ملی فرانسه، او تنها 
سه گل در بازی دوستانه مقابل نیوزیلند به ثمر 
رساند، اما نحوه تأثیرگذاری مثبت او در سطح بالا 
باورنکردنی است. ارزش او ۵۰۰میلیون یورو است که 

این فوق العاده است.
کیلیان امباپه بدون تردید یکی از مهره های 

کلیدی تیم ملی فرانسه است.  او فصل نامطلوبی 
را در رئال مادرید پشت سر گذاشت. با وجود این 
شرایط، فکر می کنید امباپه همچنان می تواند در 

جام جهانی تأثیرگذار ظاهر شود؟
بله، کیلیان امباپه هم همیشه آمار فوق العاده ای 
دارد؛ به این معنا که در این فصل ۲۵گل به ثمر 
رسانده، آن هم در حالی که بخشی از فصل را مصدوم 
بوده است. گلزنی برای او کاملاً شگفت انگیز است. او 
فقط به یک گل دیگر نیاز دارد تا بهترین گلزن تاریخ 
تیم ملی فرانسه شود. او تنها پنج گل با بهترین گلزن 
تاریخ در رقابت های جام جهانی فاصله دارد. مشکلی 
که او با آن روبه رو شد این بود که پاری سن ژرمن 
بدون حضور او دو بار قهرمان لیگ قهرمانان اروپا 
شد. به همین دلیل، بسیاری از مردم معتقدند که 
او دیگر بیشتر برای تیم بازی نمی کند، بلکه بیشتر 
به خودش فکر می کند. اما او کاپیتان تیم ملی 

است و سرمربی تیم ملی به او اعتماد کامل دارد. من 
می خواهم باور کنم که امباپه واقعاً بازیکنی باهوش 
است و می داند این جام جهانی تا چه اندازه برای 
او اهمیت دارد. به همین خاطر فکر می کنم او با 
انگیزه ای بسیار بالا وارد مسابقات خواهد شد و تمام 

تلاشش را برای موفقیت انجام می دهد.
قهرمانی های متوالی پاری سن ژرمن در لیگ 
قهرمانان اروپا تا چه اندازه به اعتبار و جایگاه 

فوتبال فرانسه در سطح اول فوتبال اروپا کمک 
کرده است؟

دو قهرمانی پاری سن ژرمن در لیگ قهرمانان 
اروپا، پیش از هر چیز برای فوتبال فرانسه 
بسیار حائز اهمیت است، زیرا قطر این فرصت 
را به فرانسه داده است که تیمی بسیار رقابتی 
داشته باشد. پاریس سال ها پیش تصمیم 
گرفت بازیکنان جوان زیادی خریداری کند و 
هنوز هم تیم بسیار جوانی دارد. نکته قابل 
توجه این است که آنها دو بار لیگ قهرمانان 
را فتح کرده اند، اما همچنان بازیکنان جوانی 
نظیر زائر-امری ۱۸ساله را در اختیار دارند که 

واقعاً فوق العاده هستند.
به نظر شما کدام تیم بیشترین شانس را برای 

فتح جام جهانی دارد؟
صادقانه بگویم، مدعیان زیادی وجود دارند. پرتغال 
با فشار کمتر، اما بستگی به کریستیانو رونالدو دارد. 
آرژانتین، اما آیا لیونل مسی هنوز همان بازیکن 
سابق است؟ صادقانه بگویم نمی دانم. برزیل 
همیشه هست. همچنین تیم هایی مانند انگلستان 
یا آلمان. همچنین ممکن است یک تیم شگفتی ساز 

هم ظاهر شود.
چه شد که با سپاهان ایران به خط پایان 

رسیدید؟
من در ایران احساس فوق العاده ای داشتم؛ از 
کیفیت زندگی، آب و هوا، باشگاه که بسیار حرفه ای 
و سازمان یافته بود، ورزشگاه و فضای فوق العاده درون 
ورزشگاه لذت می بردم. بنابراین از ترک باشگاه بسیار 
ناراحت بودم، اما به واسطه شرایط خاص، هیچ 

انتخاب دیگری پیش روی من نبود.
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زلاتان: این حرف ها برای هالند زود است
عجیبه الخلقه!

ارلینگ هالند ممکن است بهترین گلزن جهان باشد، 
اما به زلاتان ابراهیموویچ نگویید که این ستاره نروژی 

احتمالاً از سطح او فراتر برود.
الکسی لالاس، تحلیلگر فوتبال، ادعا کرد که هالند 
با نمایشی قوی در جام جهانی ۲۰۲۶ فیفا می تواند از 
ابراهیموویچ به عنوان یکی از بهترین مهاجمان بازی 
پیشی بگیرد. ابراهیموویچ که بهترین گلزن تاریخ 
سوئد است اما با این قضیه به شدت مخالفت کرد.

ابراهیموویچ در پاسخ به اظهارات جسورانه لالاس 
درباره هالند در برنامه لایو جام جهانی فیفا گفت: »من 
در مورد این حرف مطمئن نیستم. هالند برای اینکه 
به عجیبه الخلقه تبدیل شود باید کارهای بیشتری 

انجام دهد.«
ستاره سابق تیم ملی سوئد به طور کلی استعداد هالند 
را رد نکرد. او برای مهاجم منچسترسیتی احترام قائل 
شد، اما همچنین گفت که معتقد است بازی هالند 

یک بعدی است و به اندازه بازی او کامل نیست.
ابراهیموویچ گفت: »او گل می زند. در محوطه جریمه 
یک قاتل بی رحم است. اما من خودم را بازیکن 
کامل تری می دیدم. من دوست دارم با توپ بازی 
کنم. او در محوطه جریمه قاتل است و همین برای 
او کافیست. او باهوش است و کاری را که باید انجام 
 دهد، انجام می دهد. او بیش از توانایی هایش انجام 
نمی دهد. انرژی خود را برای آن هدر نمی دهد. من 
مصاحبه ای از او دیدم که گفت رؤیای من این است که 
دو بار توپ را لمس کنم و دو گل بزنم. من چیز دیگری 
می گویم؛ رؤیای من این است که دو بار توپ را لمس 

کنم و سه گل بزنم.«
هالند که در ماه جولای ۲۶ ساله می شود، در دوران 
نسبتاً کوتاه حرفه ای خود رکوردهای گلزنی متعددی را 
ثبت کرده است. او در سه فصل از چهار فصل اول خود 
با منچسترسیتی، کفش طای لیگ برتر را به دست 
آورده است. هالند همچنین ۲۷ گل در ۳۵ بازی لیگ 
برتر برای منچسترسیتی در فصل گذشته به ثمر رساند.
بازی مسلط هالند به سطح باشگاهی نیز محدود 
نشده است. ۱۶ گل او در مقدماتی جام جهانی بیشتر 
از همه بازیکنان بود. او همچنین ۵۵ گل شگفت انگیز 

در ۵۰ بازی برای نروژ دارد.
به همین دلیل است که لالاس معتقد است هالند 
می تواند به زودی به جایگاهی برای بهترین بازیکن 

تاریخ شدن برسد.
  لالاس گفت: »او کاماً زمین را می بلعد. به عنوان یک 
تمام کننده، در محوطه جریمه، در هوا و با پاهایش 
بی رحم است. به خاطر داشته باشید، این اولین 
جام جهانی هالند است. حالا، بسیاری از اوقات که 
در مورد هالند صحبت می کنیم، او را بازیکنی بی نظیر 
برای باشگاهش در نظر می گیریم، درست است؟ اما 
بدیهی است که او یک بازیکن حیاتی برای نروژ است. 
آیا یارانش خوب هستند؟ قضاوت درباره او در مقاطع 

مختلف دشوار خواهد بود.«
لالاس ادامه داد: »من حالا به شما می گویم: اگر این 
مرد یک جام جهانی بزرگ داشته باشد، مستقیم 
به اوج می رود. حتی بالاتر از ابراهیموویچ. من تو را 
دوست دارم، زلاتان، اما اگر هالند یک جام جهانی 
بزرگ داشته باشد، از نظر جایگاه افسانه ای، او را به تو 

ترجیح می دهم.«
با این حال، هالند ممکن است قبل از رسیدن به 
جایگاه ابراهیموویچ به عنوان یک بازیکن کامل برای 
تمام دوران، راهی طولانی در پیش داشته باشد. او 
هنوز تقریباً ۲۰۰ گل از ۵۱۱ گلی که ابراهیموویچ در 
سطح باشگاهی به ثمر رساند، فاصله دارد. اما هالند 
حالا فرصتی دارد تا کاری را انجام دهد که ابراهیموویچ 
نتوانست انجام دهد، یعنی راهیابی به مرحله حذفی 
جام جهانی. هالند و نروژ بازی خود را در جام جهانی 
در گروه I روز سه شنبه آغاز می کنند. نروژ همچنین در 
مرحله گروهی با سنگال و فرانسه روبرو خواهد شد.
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 ستاره های انگلستان مجبور شدند در میان هشدار 
شدید یک گردباد مرگبار پناه بگیرند. سه شیرها صبح 
روز شنبه در کانزاس سیتی به زمین نشستند و سپس 
برای اولین بار در سووپ ساکر ویلیج تمرین کردند. 
اما در غروب اولین شب خود در کمپ جدید، به همه 
افراد در منطقه محلی، از جمله کل اردوی انگلستان، 
یک هشدار اضطراری تلفنی فرستاده شد، زیرا رعد و 

برق های متعدد و شدید، باران سیل آسا و بادهای تند 
مرز کانزاس-میسوری را در هم کوبید.

این اعان می گوید: »وضعیت بحرانی- هشدار تهدید 
قریب الوقوع« سرویس ملی هواشناسی؛ اخطار طوفان 
شدید رعد و برق برای این منطقه تا ساعت ۹ بعد از 
ظهر به وقت CDT برای بادهای مخرب با سرعت۸۰ 
مایل در ساعت فعال است. آوارهای سرگردان ممکن 

است برای کسانی که بدون سرپناه باشند، کشنده 
باشد. برای محافظت از خود، به یک اتاق داخلی در 

پایین ترین طبقه یک ساختمان بروید.
تیم ملی انگلیس  از توصیه ها پیروی کرد و در داخل 
ساختمان کمپ خودش ماند و در مقر اسپورتینگ 
کی سی در کانزاس سیتی، هفت مایل به سمت شمال 

غربی هتل خود در جام جهانی، تمرین می کند.

 

ــه  ــ ــه کاری ک ــ ــاز ب ــ ــه اول آغ ــ ــول هفت ــ  در ط
ــی خود به  ــ ــغل رؤیای ــ ــوکا گرکوویچ در ش ــ ل
عنوان طراح مدل برای لگو، در دفتر پرسه 
می زد، همکارش را در حالی دید که با یک 
ــاخته شده از لگو  ــ توپ فوتبال کوچک س
بازی می کند. این موضوع او را کنجکاو کرد.
ــپلیت کرواسی بزرگ  ــ گرکوویچ که در اس
شده است، عاشق فوتبال بود. او در ابتدا 
در بیلوند، شهری در دانمارک که به خاطر 
ــت، با تیم  ــ زادگاه آجرهای لگو معروف اس
ــیتی کار می کرد، اما به زودی اشتیاق و  ــ س
ــه نقش دیگری  ــ ــش او از فوتبال او را ب ــ دان

سوق داد.
در تابستان ۲۰۲۴، تیم »ادیشنز«، با گروه 
ــاخت محصولات  ــ ۱۶ نفره ای که بر روی س
ــز دارد، کار روی یک  ــ ــو تمرک ــ ــال لگ ــ مینیم
ــی با جام  ــ ــرای همزمان ــ ــول ویژه را ب ــ محص

جهانی ۲۰۲۶ مردان آغاز کرده بود.
گرکوویچ که در اواخر سال ۲۰۲۴ کار در لگو 
ــتیم  ــ را آغاز کرد، توضیح داد: »ما می دانس
ــک کار خاص مخاطبان  ــ که می توانیم با ی
ــان کنیم. زمان  ــ ــی را جذب خودم ــ فوتبال
مناسبی برای پیوستن من به این تیم بود 
زیرا من در ابتدا روی بسیاری از مفاهیم و 

مدل های مختلف کار می کردم.«
ــرای  ــ ــزرگ ب ــ ــدازی ب ــ ــته، راه ان ــ ــاه گذش ــ م
فیگورهایی بود که چهار نفر از بزرگترین 
ــود؛  ــ ــامل می ش ــ ــای این ورزش را ش ــ نام ه
کریستیانو رونالدو از پرتغال، لیونل مسی 
از آرژانتین، وینیسیوس جونیور از برزیل 
ــه. هر چهار نفر  ــ و کیلیان امباپه از فرانس
ــاله بودند و  ــ ــن فرایند دو س ــ ــی از ای ــ بخش
چهره های مینی فیگور خود را تأیید کردند 
و ترجیح خود را در مورد رنگ کفش هایی 

که می خواستند بپوشند، ارائه دادند.
ــبک خودش را برای شروع  ــ هر طراحی س
فرایند دارد؛ بعضی شروع به طراحی روی 
ــا تبلت می کنند. بعضی  ــ کاغذ، کامپیوتر ی
دیگر، مانند گرکوویچ، ترجیح می دهند 
ــتفاده از فناوری، روی زمین کار  ــ قبل از اس

کنند و با آجر آن را بسازند.
او گفت: »من اولین مفاهیم را برای فیگور 
ــتیانو رونالدو انجام  ــ ــاخت کریس ــ قابل س
ــف های  ــ ــا چهار ماه اول کش ــ ــه ت ــ دادم. س
زیادی داشتیم و سپس متوجه شدیم این 
کاری است که می خواهیم انجام دهیم و 

شروع به کار روی محصولات کردیم.«
ــرای هر  ــ ــرح اختصاصی ب ــ ــل دو ط ــ حداق
بازیکن وجود دارد؛ مینی فیگورها که پاک 
ــخه های  ــ ــوص به خود را دارند و نس ــ مخص
بزرگتر، واقعی تر و گران تر. طرح ها از نظر 

ــداد قطعات متفاوت  ــ ارتفاع، قیمت و تع
هستند. کوچکترین آن ۴۹۰ قطعه دارد، در 
حالی که مجموعه جشن قهرمانی مسی 
ــا از ۲۴.۹۹  ــ ــه دارد. قیمت ه ــ ۱.۴۲۷ قطع
پوند برای طرح های مینی فیگور تا ۱۵۹.۹۹ 
پوند برای مجموعه جشن قهرمانی مسی 

متغیر است.
ــول، مأمور  ــ ــچ طراح اصلی محص ــ گرکووی

آوردن رونالدو و امباپه به جهان لگو بود.
ــف فرایند، آنها ایده ها و  ــ در مقاطع مختل
محصولات را به کودکان در سراسر جهان 
ــان می دادند تا بازخورد آنها را دریافت  ــ نش

کنند.
ــتیم که این  ــ گرکوویچ گفت: »ما می دانس
ــواداران  ــ ــت به ه ــ مجموعه ها ممکن اس
ــد که قباً با آجرهای  ــ جدید یا افرادی برس
ــن ما  ــ ــاخته اند، بنابرای ــ ــزی نس ــ ــو چی ــ لگ
تکنیک های دیوانه واری را اعمال نکردیم. 
سعی کردیم راه های سرگرم کننده ای برای 
ــاخت داشته باشیم، اما به دلیل اینکه  ــ س
رده سنی ۱۰+ است نه ۱۸+، خیلی پیچیده 

هم نباشد.«
ــه محصولی  ــ ــل از اینک ــ ــی، قب ــ ــه طور کل ــ ب
بسته بندی و به فروشگاه های اسباب بازی 
ــال شود، حدود ۵۰  ــ در سراسر جهان ارس

سرگرم کننده ترین اسباب بازی جام جهانی

داستان مینی  فیگورها! 

آزمایش انجام می شود.
تمام مواد خام استفاده شده تحت یک فرایند 
غربالگری قرار می گیرند، با تأکید بر آزمایش های 
شیمیایی، فیزیکی، بهداشتی و اشتعال پذیری. 
ــیمیایی برای  ــ همچنین آزمایش های تحلیل ش
ــک آزمایش دوام وجود  ــ ــال مواد و رنگ و ی ــ انتق
دارد که شامل یک آزمایش خاص برای اطمینان 

از شکسته نشدن قطعات تحت فشار است.
ــای لگو  ــ ــح داد: »مجموعه ه ــ ــچ توضی ــ گرکووی
ــت  ــ ــی می کنند، مانند تس ــ ــیر را ط ــ چندین مس
ــا اطمینان حاصل  ــ ــت پایداری، ت ــ حرارت و تس
شود که مجموعه ها به اندازه کافی پایدار هستند 
ــی کار می کند.  ــ ــاخت به خوب ــ ــود تجربه س ــ و خ
ــی زیاد  ــ این یک فرایند طولانی با نظارت و بررس
است تا مطمئن شویم مطابق با استانداردهای 

کیفیت است.«
ــامل  ــ ــه ش ــ ــش ک ــ ــای آزمای ــ ــس از فراینده ــ پ
آزمایش های حرارت و نور نیز بود تا ببینند لگو 
ــکلش را  ــ پس از قرار گرفتن در آفتاب چگونه ش
از دست می دهد، گرکوویچ با رونالدو ماقات 
ــتاره پرتغالی،  ــ کرد. این اولین بار بود که این س

خود را در قالب مینی فیگور می دید.
ــت: »او کاماً دقیق به محصولات  ــ گرکوویچ گف
ــن تعداد جامی  ــ ــرد. و وقتی گفتم ای ــ نگاه می ک
ــود برده ای،  ــ ــت که تو در دوران حرفه ای خ ــ اس

ــحالم که تو این را می دانی!«  ــ گفت »بله، خوش
ــحال بود که ما همه جزئیات را درست  ــ او خوش

متوجه شده بودیم.«
غ  ــامل هفت تخم مر ــ ــی از این جزئیات ش ــ بعض
ــی از آنها تصویر  ــ ــت که یک ــ ــاک پنهان اس ــ عید پ
ــوط به اصطاح  ــ ــت، مرب ــ کوچکی از یک بز اس
»بزرگترین تمام دوران« که اغلب برای توصیف 
رکورددار بیشترین بازی و گلزن پرتغال استفاده 
می شود. طرح مسی نیز دارای یک بز است، اما 

بزی متفاوت با بز رونالدو. 
ــیار  ــ ــچ گفت: »تیم او از همان ابتدا بس ــ گرکووی
خوشحال بود. آنها می دانستند که افراد مشتاق 
ــولات کار می کنند. اما بودن در آنجا  ــ روی محص
برای من بسیار سوررئال بود. من هنگام دست 
ــتن در کنارش کمی مضطرب  ــ دادن با او و نشس
ــت که  ــ بودم اما قطعاً رؤیایی به حقیقت پیوس

نمی دانستم ممکن است رخ دهد.«
ــان بودند که تأیید نهایی  ــ بازیکنان و تیم هایش

را در مورد ظاهر فیگورهای خود انجام دادند.
ــا آنها زیاد کار کردیم، آنها  ــ گرکوویچ گفت: »ما ب
ــه عنوان مثال،  ــ ــد نظر می دادند. ب ــ در کل فراین
روی قطعه مو، ما گزینه ها را به او )رونالدو( نشان 
می دادیم و او گزینه ای را که بیشتر دوست داشت 
انتخاب می کرد و البته جزئیاتی که به او مرتبط 
ــه آنها کمی در این  ــ بود، مانند مینی فیگور، هم

ــد. ما همه انتخاب هایی را انجام  ــ مورد نظر دادن
دادیم که آنها نیز از آنها راضی بودند.«

معارفه آن شامل یک تبلیغ جذاب و زیرکانه بود 
که در آن چهار بازیکن پشت میز نشسته بودند و 
به مینی فیگورهای خود واکنش نشان می دادند.
گرفتن مسی و رونالدو در یک کمپین تبلیغاتی، 
ــده بودند،  ــ هرچند در یک اتاق فیلمبرداری نش
یک پیروزی بود، زیرا آخرین و تنها باری که این 
دو در یک فرصت تجاری همکاری کرده بودند، 
ــام جهانی  ــ ــون قبل از ج ــ ــد لوئی ویت ــ برای برن

۲۰۲۲ بود. 
رونالدو، به طور خاص، از این همکاری خوشحال 
ــور که از  ــ ــت: »همان ط ــ ــود و در این مورد گف ــ ب
ــکاران دیگر انتظار دارید، سرگرم کننده و  ــ ورزش
ــی بود. من فکر می کنم نتیجه عالی بود و  ــ رقابت
ما نیز هنگام انجام آن بسیار سرگرم شدیم. پس 
از این، ما باید روحیه کودکانه را حفظ کنیم که ما 
را در بازی و در زندگی به همان شیوه پیروزمندانه 
هدایت می کند. بچه های من واقعاً به ساخت 
لگو عاقه دارند، بنابراین آنها بسیار هیجان زده 
ــی فیگور لگو  ــ ــه عنوان یک مین ــ بودند که مرا ب
ــره می توانند در دنیای لگوی  ــ ببینند، آنها بالاخ
ــت که آن  ــ خود با من بازی کنند. این چیزی اس
را خاص می کند؛ پیوند دادن فوتبال و خانواده 

و کمی تخیل.«
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می‌کردند،‌با‌دیدن‌او‌مات‌و‌مبهوت‌ماندند.‌تصاویر‌این‌هوادار‌
به‌سرعت‌در‌سراسر‌رسانه‌های‌اجتماعی‌پخش‌شد‌و‌بسیاری‌از‌
بینندگان‌او‌را‌با‌شخصیت‌های‌سینمایی‌یا‌شرورهای‌بازی‌های‌
‌ترکیه‌قباً‌تیتر‌خبرها‌ ویدئویی‌مقایسه‌کردند.‌با‌توجه‌به‌اینکه‌هواداران‌پرشور
شده‌بودند،‌این‌هوادار‌مرموز‌ممکن‌است‌به‌یکی‌از‌چهره‌های‌غیرمنتظره‌جام‌

جهانی‌‌۲۰۲۶تبدیل‌شده‌باشد.
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لوئیس‌مونته‌نگرو،‌نخست‌وزیر‌
پرتغال‌قبل‌از‌مسابقات‌به‌هر‌
بازیکن‌یک‌دستبند‌حاوی‌
نام‌های‌تمام‌ترکیب‌تیم‌اهدا‌
‌آنها،‌یک‌نام‌ ‌کنار کرد.‌در
وجود‌دارد‌که‌کمی‌بیشتر‌از‌
بقیه‌معنا‌دارد؛‌دیوگو‌ژوتا.‌
ویتینیا‌در‌مصاحبه‌اش‌فاش‌
کرد‌که‌این‌دستبندها‌به‌
‌ویژه‌طراحی‌شده‌اند‌ طور
تا‌با‌تمام‌مقررات‌مطابقت‌
داشته‌باشند‌و‌حتی‌در‌طول‌
مسابقات‌نیز‌قابل‌استفاده‌
هستند.‌ما‌آن‌را‌با‌محبت‌
زیادی‌دریافت‌کردیم‌و‌تصمیم‌
گرفتیم‌آن‌را‌بپوشیم.‌پرتغال‌تا‌
‌این‌جام‌برود،‌ هر‌مرحله‌ای‌از
دیوگو‌ژوتا‌با‌آنها‌خواهد‌بود.

تیم‌ رسمی‌ فتوشوت‌های‌
ملی‌اروگوئه‌یک‌نکته‌جالب‌
داشت؛‌یادگاری‌شوامنی‌روی‌
صورت‌والورده!‌در‌عکس‌رسمی‌
‌آثار‌ هافبک‌رئال‌مادرید‌هنوز
واضحی‌از‌مصدومیت‌ناشی‌
‌این‌برخورد‌مشخص‌است.‌ از
‌اواخر‌ درگیری‌این‌دو‌بازیکن‌در
فصل‌و‌بعد‌از‌یک‌جلسه‌تمرینی‌
‌اثر‌ روزانه‌در‌رختکن‌رخ‌داد‌و‌در
آن‌برخورد‌فده‌والورده‌دچار‌
ضربه‌مغزی‌خفیفی‌شد‌و‌
کارش‌به‌بیمارستان‌کشید.‌
حالا‌در‌عکس‌های‌منتشر‌شده‌
مشخص‌است‌که‌زخم‌های‌
هافبک‌اروگوئه‌با‌بخیه‌بهبود‌
یافته‌است‌اما‌هنوز‌هم‌جایش‌

باقی‌مانده.
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